REV. 2 02/2016

GEBRUIKERS HANDLEIDING

Olandese vertaling van het origineel in het Italiaans

@ MANUALE DELL’OPERATORE

Il manuale € composto da 122 pagine
Deze handleiding bevat pagina’s

EASYLIFT srl - Via Leonardo da Vinci, 14- Brescello 42041 - Reggio Emilia - Italy
Tel. +39 0522 967620 Fax +39 0522 961873 e-mail inffo@easy-lift.it



/' AVVERTENZA

QUESTO MANUALE DEVE
SEMPRE SEGUIRE LA
MACCHINA

/I\ WAARSCHUWING

DEZE HANDLEIDING MOET
ALTIJD BIJ DE MACHINE
AANWEZIG ZIJN




R 1 INTRODUZIONE DEL MANUALE
Eas¥ 90 || wrrobuCTIE VAN DE HANDLEIDING

(T> MANUALE USO E MANUTENZIONE

(ND BEDIENINGS EN ONDERHOUDSHANDLEIDING
(FR> MANUEL D’USAGE ET ENTRETIEN
CP)
ES

BEDIENUNGS UND WARTUNGSANLIETUNG
MANUAL DE USO Y MANTENIMIENTO




— INTRODUZIONE DEL MANUALE
—as R 190 m INTRODUCTIE VAN DE HANDLEIDING

IDENTIFICAZIONE MACCHINA MACHINE IDENTIFICATIE

De machine identificatieplaat is geplaatst op een zijde

La targhetta di identificazione € fissata su un lato della van de machine.

macchina. -
I De volgende specificaties zijn op de plaat gegraveerd:

Sulla targhetta sono stampigliate le seguenti specifiche :

1 model
1 modello § Lnachjnenummer
2 n. matricola ouwjaar
3 anno di fabbricazione

En andere technische informatie betreffende de machine.

ed altri dati tecnici relativi alla macchina stessa.

2 f ; AVVERTENZA z f ; WAARSCHUWING

Per richieste in garanzia o per pezzi di ricambio in- Voor iedere vraag gedekt door de garantie, of voor
dicare il numero di modello (1) e il numero di ma- reserve onderdelen, dient altijd het model nummer
tricola (2) (1) en het serie nummer (2) te worden aangegeven.

a 1 Via Laanarde da Vinci 14 - 42041 BRESGL 2 (RE)
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PRESENTAZIONE

Gentili Clienti,
la EASYLIFT Vi ringrazia per la Vostra scelta

La Vostra nuova attrezzatura di accesso ¢ il risultato di
una ricerca innovativa e di qualita. E’ stata progettata per
essere funzionale, sicura, comoda e di lunga durata, con
stile ed ottima tecnica di esecuzione.

Quando la Vostra macchina richiedera manutenzione,
dovrete usare solamente ricambi di nostra fornitura per
garantire affidabilita ed economia d’esercizio.

INTRODUCTIE

Geachte Cliént,
EASYLIFT bedankt U voor uw keus.

Uw nieuwe hoogwerker is het resultaat van een nieuwe
benadering en gericht op kwaliteit.

Hij is ontwikkeld op basis van functionaliteit, veiligheid,
comfort en levensduur met uitstekende werktechnische
voordelen.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CONFORMITEITSVERKLARING

DICHARAZONE CE DI CONFORKITA

(ORIENALE)
alsansl dell'Allegate Il A della Diretthva 2006/42/C E

Mo,
EASY It 2r.L oon Sede Operathra Iy Brasowlle {(REL Via Leonarde Da Vinal 22 - ITALIA
dichiaiiamo sotto la nostia esclusiva iegeonsahilita che il prod ofto:

PMATTAFORKA DI LAYORO ELEVAEBILE FIOBILE
(Al Y —pinte 17 — Direttiva 2006/420CE)

flodled I
Denc—* awdle Basy IR190
MNurm

& confome alle dispesizioni della Diretliva Mlacchine 2006421CE

e conforme anche alle digposizioni delle ssguent diietive:
— Diretiva Com patibilita Blettromagnetica 200471 08/CE
- Diretiva Emissioni Acustiche Ambientali 20001 402

g conforme a modello che ha ottenuto la ceitificazone CE N*10DEIAR 484 del 20001/2010 lilasdata
dal seguente Oiganismo MNotificato:

LC.EPILSpA (lctituto Cerlificazione Enropea Prodetli Industiali) Via Pado Belizzi, 29031753 -29122
Fiacenza - ITALIA - Numenodi ident ficazione 0066

e che il Fascicolo Tecnico € costituito da EASY lift S, ed e disponibile presso la Sede Operativain
Bresegllo (RE), Via Leonado Da Wing, 22 — TALIA,

Inoitre sono state applicate le seguenti nome amenizate:

ENZ30:200d; EN12100-1:2005; EN12100-2:2006; ENGC204-1:2006

Brescsllo 11,

EASY lift S.r.l.

filichel & Sorianini
llecale rappresentants)

Easylift st
Wi Ledurml ool Whid 22 - G20kl ETeoct e = Ragsdo Bl ln = Xnly Tel +30 0 X0 SAE20 Fius 9052 051873
Onfze #0001 00000001, Tod. Trily RE . & 330y bar, CCIAA. -F A ¢ C.F IT 02|92 T300 55

enal ; Dot eneeliftit LT T e 11414
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CONFORMITEITSVERKLARING

EC CONFORMITY DECLARATION
{ENGLUSH TRANSLATIOMN)
Aopording to Direothve 200&1XEC Anex |l A

We,
EAZY It S.r.L In Eresosllec {RE), Via Leonarde Da Yinal, 13 - ITALY
Declare under our exd usive responsibility that the product::

FIOBILE ELEVATING YORK PLATFORK
(Directive 200642/EC - Ann. [V —clause 17)

flocel Mypes: R190
Trade name: Basy It R190
Serigl N°; —

Is compliant with Fachinery Dilective 2006/42EC measuies

ls also compliant with following Dir i

— Hestramagnetic compatibility Diiective 200 108/EC

- Ndse smission in the enviionment D iective 200014EC
Is compliant with the model wich chtained the EC certification RC10DRIAMADSD eleased in
20001172010 by the following Notified Body:
1LC.EP.I SpA (lituto Cetificazions Eurcoes. Prodotl Industiali) Via Pado Belizzi, 22/31/35 -29122
Fiamshza - ITALY - ldentification N° G)g6

And tat the Technical Aleis constituted by EASY lift S.rl. in Brescsllo (RE), Via Leonaudo Da Vind,
14 — ITALY.

The fallowing hameoni zed standauds are also applied:

ENZ30:2001/A2:2008; EN12100-1:2005; EN12100-2:2005; ENSD204-
1:2006

Brescallo,

EASY lift S.r.l.

lichele Sorianini
(Legrl Representatve)

Easyllft sl

Wi Leairmloodn Whid 14 - B2l ETeoct o= Ragsl o B o - Tnly Tel +30 0%0 0FRF20 Fis 490 052 051873
Cinfe #oo, © | OOUOOCG00 1. ToT. Trily KE . & el b CCOIA A -F.IWA ¢ CF IT 0202 103 56

ernal ;Do ane e lift it vl : yanvs e aseiftit
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CERTIFICATO DI GARANZIA GARANTIE CERTIFICAAT

RTIACATO D GARANZIA

Wi Rl S+ 'Sl - Bcrsnllics (O TP

GARANTIEBEECHENIOUMNG
GARANTIA

it ZFRTFICADO DE

Fiatialcrma aarea modelo Matriools Numas
i pirisrmg vl | Aurtsl (il il ) Sebsiiy e Ak | PREERTON A, O arice de Sivs | kil Merbey' I Sedeeretinve e S sivls
Barda 28 lﬂih?'ﬂ-'dhunmmfhnlﬁ.dmﬂi-gﬁm = e ol denie =
COSTRUTTORE............. . EASYLIFT sl cLENTE........

IMFM!W 'q'.llﬁ&lhﬁﬂhlb.ft‘-hil
Indm mlEIIILIiIE‘ElM'!&llI AEEEE FENENEE SEEEN NEEEE Indhm
Adrege [ ividrews | Adroma / Dlreodin Adruen | Addrey | fvireaes { Diradiin

[+

%lwlrw:@m‘ll lmﬁl.llll-ll AN EENAN NENEE N cm“;w .;.:fmi lllllllllllllll
M lllllllllllllllllllllllll Fm mll EIENENEN FENEEES FENEF Fhmll SENINEENINEN NEEENEN AN
Daw [ Dain I ODaksn / Facha M'mfmﬂfh ﬂﬂlﬂﬂfﬂﬂlﬂlﬂﬂ W‘ﬂﬂlﬂ'ﬂ‘

F5.. 3 I psesents cortficato non vemd resolto A EASY LIFT 5., debRaments complish & mak, entr 0 gloml della
dats o conceegna ol dlenie, b peranis o dlamd scadda

P3. 3ice certiicat ne sere pas rendu & EASY LIFT s.r1, dlmert ot 3igné, dans Mespacs de 30 jours de ka date
de lvuison au cant, la garantie sam !lda#a rumpi ﬂ J

PS. Kthis cectiicaie iz not rebened fo EASY LIFT =51, duly com and sipned, within 30 days from the date
ﬂdahnwhhuumm,wwba&m PIBM e s

F.S. Wenn diese Baschinigung, muMEMumUmmmMMUHulhmhmﬂm
&b tiem Datum dar AusBfarng &7 desr Kunden 2uilckgegetian whd, wird dis Garsstie als abyelauion gelien.

P.S. 5iaste catiicado no sard devuelo a EASY LIFT sxL, debidaments cumplimentedo y fisedo, enun plazo de 30 dise
& pertirds I facha da entrega &l clenks, B garantia 59 conslderard epirada..

CERTIFICATO DI GARANZIA
CERTIFICAT DE GARANTIE
WARRANTY CERTIFICATE
GARANTIEBESCHEINIGUNG

CERTIFICADO DE GARANTIA

Da restituire a EASY LIFT s.rl.
To retum to EASY LIFT s.r.l.
Rendre a EASY LIFT s.r.l.
Zurlickgeben an EASY LIFT s.r.l.
Davolver a EASY LIFT s.r.l.
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CERTIFICATO DI GARANZIA GARANTIE CERTIFICAAT

= 8

FIATTAFORME AEREE |

GARANZIA
WARRANTY
GARANTIE
GARANTIE
GARANTIA

unmamﬁmmﬂ contighilane & sortoscring al moments dells consegnn della pratifirma
um:mmnms?lmmmmmm#m

Wmnjmﬁnmmhnmﬂmh Mﬂmﬁnﬂurﬁ:ﬂﬂhmm’ﬂrpﬂhﬂumhtmmwm
o EASYLIFT within 30 days from delivery dnle,

otherwise warranty witl not be effective.
e coupon de garante doit éire dirsent remply ef @ignd au mement de ln lvmison de |s nacelle o client ot renis 4
Eﬁ?lﬂdn}njmduhdmdthwﬂm

ml:mmﬂhudn Mlh:ﬁ:nmdn‘ mmm mmunﬂlkuﬂm
wnsd an EASYLIFT innerhalb 30 Tagon vim Auslieferangsdatum surickgesender wenlden, andernifalls kann die

Garantic fir gAltig wicht gehalien werden,
El cupén de garantis tiens que ser debidomente rellenndo v firmndo en el momenio de ln entrega de ls plataforma ol
ghente v ser devoedto s EASYLIFT para 30 diss de ls endrega;
de lo contrurio bs garantis carccord de valides,

Ai pensi delle Legge 673 del 3171271996 per M fulely delle persons ¢ of st soggen rspotio af ireflamenin dei o

perswral soguiall @ EBsORE &F MMEDOEY conirEiiueD munwmmﬁmmhmﬂm
adoguar i propod afftil eoompmica. wammm-mmmmm-mm-

COMUNGLS ASOSTS s feggs RESSE S8 CON Sl automatizrali che cadbon
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CERTIFICATO DI GARANZIA GARANTIE CERTIFICAAT

PREFAZIONE
Card Clianite,

La ringraziama per aver scelio un prodolio della nostra gamma, Con ggsto Fbretio di gaimnsia voremme sscurania sulla
cordormita defia platiaforma serea da kod soguistata. costnata nel dspetlc delle diefive n vigore. EASY LIFT garantscs la
buona gualith did swol prodottl, sis sotso Il profile del mstedall implegati chie sotio i profilo dells tsbbricarione. La garanzia
cella plsttalonms & soggetia alle dispasizion conlanuie nel prasents lbroeflo 8 vincolets alle scrupoloss & comprowalo ASpEn
dielle modelith 'ulifizre lusirte nel manuale 'l 8 manutenione, lomao n dotazions &l momento deffacouisto.

Resta ineso che per autocard da nol fertll la garanzis del wicolo & soppeits alle d@Sposizionl della cass cosbulince,
conignuia nel dreito di garaneia formigo unidamends sgli akn document di vendiia.

FOREWORD
Dear Cuslomer,

Thank you for choosing » product from oo range. With this warranty hndbdok we wolld like o assure you about tha
conformity of the aedal platform you have bought, which hes been pioduced I ceenplance with directives in force.
EASYLIFT guararioes the good quality of s producis both in ierms of materals and o iemms ol manutaciore The saranty
af the platiorm is subject 1o the provisions contairaed in ihis hendbook and bound 10 the sorupulous and proven respect of use
instructions Bustrated in the uses and masmenancs handbook, provided st ]

i in wedl urderstood thal for frucks peovided by us the warranty of the s subject I the provisions of e manufaciises,
cawlmined in the warranty handheok provided wih alfier sak Cocuments

PREFACE
Cher Client,

MNows Vous remercions. o Bwsir choisi un produit de notre gamme. En vous remsltant oe lehel de garents, ious désions vous
afsurer Gue In nocells sénenne que vous venaz d'scheder esl constulle conformément aux Direclives en vigueur
EASYLIFT goranta ta bonne qualitd de ses produils, Sof U poinl de v gen maldrishs sol i poin? & vu o8 k3 fabication. La
garante et assJjettio aux dispositions dcriles dang le llvrel subvanie e siie esi condiionnds par le scrupulsus respect des
modalités. dutiisation que sont llusirées dans e mamesl dexpioiiation et de maintenance fournd en dotabion danms e mament
e Machat

Pour pa qul concema ke poreurs gue Nows oumissons, | gerntle post le wbhicule esl assujieile sus dispositons du
Fabricant crites dans le Sveat de garante qul st i avec ks outres documants de veante.

VORWORT
Sahr werehrar Kunde,

wir dankan lhnon, oin Produkl woserer Polelbe gewlihll su hoben. Wil diesen Gamsntiehandbuch mbchlen wir hnen
sichorsieien, daf dis von Ihnen gekaufie Arbeilsbihne den gelienden Bestimmungen enisprichi EASYLIFT stafi fr die
gute Dualitsl seiner Produkie edn, nichd nur im Begrifl von benutsten Waerkstoffe sondern such im Begall von Herstefiung. Dia
Garanfie der Arbefisbobne untediagl den o @esem Handbuch enihallenen Vorschilen und sl an gewisssnhafle und
bowissons Achiung der Gebrsuchsanwelurgen geburden, dis in dem beim Einkaul leferien Gebrauchs- und
Warungsarweisung Srlan end.

Es bieidsl dabel, desg Wi ¢ie von und gelelers Fahrreuge die Gamntie deds Falvzeuges den Viesschrifien des Hersteliers
unbardagt diein dom mit andeten Vetfkauscdokumanio gelsforign Garantishandbuch enthasen sind

INTRODUCCION
Estimace Chame.

La agradecemos habor slegido un producin dé nuesia gaema. Con 8sle cusdemn da gananiis deseamos SEagurmie fus in
pistaiorma slres adquinda por U, ha ssdc fabicoda e condormidad con las dinectivas wgenies, E garantzs @ calided oa
SUS pIOCUCoS, Bon respecto 3 s materiales uliizadod y & i

igbricacian. L3 garantia de la plataforma 5818 sujeis o las disposicionss contenigis G @ presenbs maniEl y oancuolsee
ascrgaioss y comprobado respesto de es modalidades oe weo lustradas en el manual de usa y manieninienio provisio en
ol momanto de s compea.

L& garaniia de os wehiculos proveldos por EASYLIFT esis sujsn o les oo

ndiciohies del fabricants. contenidas en el manual de garantia proviste unto oon Ios ofros documentos de verra.

10
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CERTIFICATO DI GARANZIA GARANTIE CERTIFICAAT

HAT"I’MTJHHI AEREE |

——

CONDIZIONI DI GARANZIA

La presenie garanzia copee | vizi di costinuzione, con riferiments all'impeccabilita del matedali impiegatl o defla
fabbricazione; preveds la sostituziona o la riparazione del persi dconosciull difetios! all'origing & in casa di
palese difotio di costruzione © montaggio dowito 8 conclamala nagligenza del cosinstiore, anche |l
riconosciments defie ore di manodopers impiegate (solo per interventi superion alle 2 ore, preventiveiminie
autorizzat da EASYLIFT),

danni indiretti o altri costl,

La geranzia non ha validid in caso dl manipoladions senza ia dovids perzia, Mansentions inadeguata,
modifiche apporiate all apparecchiglura dall scquirente o riparazion eseguite in moda nan cometa.

La garansa non si estends ai materal di esercine ¢ di consums, né 8 pezzl sogoett ad usura, salvo il casoin
cul sl riscontring difetii nel materiall o nella javorazione. E' possibile avvalers! della garanda solo se e
piombature risultang inlegre, e se sono state fspetiale & coretiaments registrate le manulenzioni programmate,
lugirate ned manuale d'uso e manulenzione.

Decorrenza

La presento garanzia decore dalla dala o messa in sefvizio della piattaforma serea ripontata sul taghando o
consegna che deve essars restituito, compilaio @ firmalo in lutie e sue parti, 8 EASYLIFT gotro & non oltre 30
giorni dalia data di messa in servizio,

Validita

La garanzia ha validith di 12 mesi per tutte o pani slefinche, meccaniche od idrauliche g di 38 mesi per gii
alemanti portarh (costruzion saldate, non soggefle ad usera neturala, vale & dire lelaio base, colonma, bracsio
principale, bracoio di spinta e prolungamenti Moccanicl)

Interventi in garanzia

Eventuali interventi in garsnzia devono essere preventivamente autodizzati per iscritio da EASYLIFT a mezzo
apposito modulo di richiesta: Faveniuale rimborso fach riferimento alla Tebella Oraria qui allegata ed &l costo
orafio patiulle, Per interventi non identificabili nelta Tabells Orara, contestuatmente all' sutorizzazions praliminarse
dintarvenia. EASYLIFT indicherd § numers massimo ) ore previste per Nesscuzions dellintervento stesso.

Clausole di limitazione della garanzia
Saono esclusl dalla garsnzia catens, funi, pompe, prese di forza, pattinl, rulli, Bronzine & ogni Sltto Companents
soggetto ad usUrE naturale.
La garanzia non & valida in caso dic
a) manomissione del sigile in pliombovemicelcerslacca delle valvole o o8l componenll laratl dedl
crrsiryfioes,
by guast e rofture avvenuli in seguito ad arrato iMpiego del matenal, irescuratezza, mancats lubrificasione
o impiego df ubrificanti non adatii o diversi da quelli indicali, sovraccarnioo, manove errale, Immissione
nal circuio weaulico 9 partl metalliche e soorle;
¢} modifiche apportate dal clieneiconcessionario senza autorizzazione del costrutione
d) guast awwanuli in seguito 2 manomissione dei circuifi aleodinamicl,
&) guasti cousall da momntagg eratl degll equipaggiamenti in dotazions, prolunghe, snodi supplerentar,
cestelt da parte di officine non autorizzate dalla Casa Costrutirice.
ummuHMHWMMWMMtMHWM
parte a8 EASYLIFT gntro daf in i lla piatialorm,

Oualsias: confroversia o comensioso saranng fienut di compatenza del Foro di Reggio Emilia.

1"
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CERTIFICATO DI GARANZIA GARANTIE CERTIFICAAT

Cas¥

|
PIATTAFORME AEREE

WARRANTY CONDITIONS

Provisions

This warranly cowers construction dofects, in reference 10 faultiessness of matensls used and manufacturs; i
providges that parts recognised &s defective from source are replaced or repaired and that, In case of defects of
manufacture or assembly dus to undisputed manufachuesr's negligence, working hows are Glso reimbursed (only
hrﬂlﬂ:ﬂmhﬂ!hﬂ MMMFMTLI!TL

ﬂ-mnhimrﬁmmmnﬂwgwﬂﬂm;ﬂiﬂhmmu sawn
in case of defects in malenals of work. mmhwﬁﬂwlhﬁﬂmmwmdm
mainienance has been complied with and properdy reconded, a8 Musiated fn the use and mainisnanocs

cyfindors from workshops not suthonsed by the manufacturer.
mmnmwinmwhmmmuhmﬂwwu

The competent court for any dispule ar itigation betweean the paries g tha Court of Reggio Emila
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CERTIFICATO DI GARANZIA GARANTIE CERTIFICAAT

_ask

PIATTAFORME AEREE

CONDITIONS DE GARANTIE

La présents garaniie couvre las vices do fmbrcation. pour ce qui concerne fabsance de défauis dans les
matériaux employés el les méthodes dusinage: elle prévoil ke remplacement ou |8 réparation des piéces
raconnues comme délectususes & Moniging ol an cas de vices apparents de labricalion ou de montage dus a
uni néglipencs évidante du Fabricanl, ale couvre auss| les heurss de main-g'asuvre (Soulpmen pour des
inervsntions da plus de deux heures, ayan! regu l'agrémant préalable de EASYLIFT).

Le garante est valable 12 mots pour loutes fes parfies #lectriques, mécaniques of hydrauliques et 36 mois pour
les dddments portants (constructions soudées. non sujettes & usure naturelle, c'est-d-dire chissis base, G bas
principat, bras de poussée af rallonges macasmques).

Interventiona sous garantie _

Toute infervention dventusliemen! effeciuées sous garantie doit faire Mobjet d'uvne sulorsation école préalable de
Ia part de EASYLIFT au moyen du fermulaine de demande prévu 4 cet aflet | loul remboursament dvaniusl s
rapporters A la Grille o'Horaines ci-jointe &l au codl horeire convanl. Pour oute morvention ne comesgondsn
pas aux indications de la Grille dHoeares, EASYLIFT indiguera la montant des héures privues pour exéouter
ladite intervention, non sans y avolr donnd son agrément préatable

Clauses de limitation de la garantio

Ma sonl pas couverls par la garantie les chaings, las condes, les pompes, lgs prises de foros, les couliSSEaLE, MBS
gaiets, les peliers en bronze of fout autre composant sujet 4 usure naturalle.

LA garantie n'est pas valable dans les cas suivanis |

a) wiolation des scelldes en plombivernis/cirs & cacheter des vannes ou des composants calibrés par e
Fabricant ;

b pannes el ruptures oocasionnées par une ulilisalion Inoorrechs des malénaus, négligence, absence de
lubrification ou emplol de lubrifiants ron appropriés ou différents de ceux qui sont consedlés, surchargs,
eimeurs de maneuvia, inffoduction dans le circudt hydrulgue de parties métalligues &f de soories |

£] maodifications apportées par & clientconcessionnare sans Fagrdment du Fabwicant ;

d) pannes occasionndes par wne aldration des cirouits oko-hydrauligues |

&) pannes ayan! & Porgine des erreurs de montage des équipsments fournis comme les rallonges, les
arficulations supplémantaires o paniers par des sleliers non agréds par le Fabricant.

La garmnis échoil 8i ke coupon de livraison resl pas remis & EASYLIFT rempll &n bonne et dus forme &l signé

Akl Rl LLk n

i
S

Toute controverss ou tout litige sora soumis & 8 compétance du Trbunal de Reggo Emisia.
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CERTIFICATO DI GARANZIA GARANTIE CERTIFICAAT

Casy)

PIATTAFORME AEREE

GARANTIEBEDINGUNGEN

Vorschriftan
Diesa Gamntie ersireckt sich aul Konstrukbonstehler, mid Bezug auf die Tedoliosgkoit dor eingesatzion Materiabon
und der Harstellung, rudem voigesehan sind der Efsatz oder die Repasatur won urapronglich mangehafan ToRon oder
im Fall von olensichilichen Konstrukbions- oder Montagetehiern, die auf die unbesinftens Machifssighetl des
Herstaliers 2unickoufishen s, sowie die Anarkonnung der singesetzien Arbeitsstunden (nur fir lGnger ais 3 Sundon
memhmmemmmwml

'..' : Ho | e U P e |. ."r .I_ .. u - . -I L ﬂ “
wﬂﬂmhﬂm“ﬁﬁhﬂwﬂnmmﬂﬁmw

durchygedithirien
D Garantie erstrock! sich weder auf Bethobs- oder Versrauchsmatedalion, noch aul Verschledh unterliegends Tallen,
mil Ausnahme son fasigostoiion Material- oder Fabrikationsmdingain,
mwmummMmmmhmwmwuh
dor Gobraschs- und Warungsanwolsung aulgefihrien Einstalongen ond programenieran  Warnungsaeingriffe
durchgeduhn und kormakl sageiragen biw, vermekl wordan gind,

Lautzai
Diess Garants gk ab dem auf dem Leferschain aufgefinfen Datum der Inbetfinbsetzung dar Arboitsbibne. Dieser
Lisferschewn muss innerhald von 30 Tagen ab dem Datum der |nbetriebsatiung dor EASYLIT in allen seinan

Teilen susgefill und unterschrisben zurickgesendel warden,

Die Garantezelt hat 12 Monats Glltigksit fur alle elekirscha, machanischs und hydrmulische Teil, mhw
Teile (verschweillle Konstruklionen, die nichi eimem natiidichen Verschiell untefegen, d.h. Grundrahmen, Siule,
Haugtarm, Schubarm und mechanische Verlngerungen } bestaht sine Garanbiezel von 36 Mongten,

Garantislels tungen

Eventuelle Eingriffe wahsend der giftipen Garantiezod milssen worab von EASYLIFT mittels Anfrageformubar sohrifilich
genahrmigh wordon, dle evenduelin Zurlckerstatiung bereht sich aul dis hisr beigelegle Arbedlsstundantaballe wnd aul
die versinbarter Arbellsstundenkosion. Flr Eingriffe, die nicht i der Arbeilssiundeniabelle vorgesshan sind,
unmitielbar nach def vorah srolgien Eingrifsgenahmigung. wird EASYLIFT die fr gie Durchfhrung des Eingrifts
vorgesahans Hichstanzahl von Arbeitssunden angebsn.

Einschrinkungskiauseln der Garantia
Hicht aingeschiossen in de Garanbeleistungen sind Katlen, Salle, Pumpen, Antriobe, Glatschurs, Folen bew.
eribetlaggen,

Walzen, Bronzelager und e anderen Bauteile, din ewmor natirichen Abnulzung
Garantieanspasch basteht nicht bei:

WﬂﬂWmﬂﬂwmmmm
MMWWMMM-WHMMM

] mamnwmmﬁuﬂ-ﬁmmwmmw
wiorden Sind,

Als Garchisstand fur alle Stred- end Rechisfragen wird ausdrocklich Roggo Emilis vinainaer,
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CERTIFICATO DI GARANZIA GARANTIE CERTIFICAAT

CONDICIONES DE GARANTIA

Dis posic iones

La presente garantia cubre los defectos de fabricacion, en relacion con i impecabilidad de los materiales

myhumm Dichn garantia prevé la sustilucitn o @ reparacidn de las plazas
reconocidas defeciuosas en su origen v, an caso de gue el defecto da fabricacion o montaje s deba clarsmeants

a la negligencia del Fabricante, tambidn o reconocimients del nimaero de horas empleadas en mano de obma

gmmumwmwrmun wh!m:

ummwlmummumummmldﬂ-mmmm
caso de mantanimiento inadecuade, modificaciones aporadas al aparsto por el compradar o reparaciones

uqﬂmm-m-ummhah*rhmﬂmlnmml
desgasta, salvo cuando sa haflaran defecios an los materiaies o en @ fabfcacion. €l comprador podrd acogerse
a la gerantia sdlo si los precintados esién inlegros y sl se han cumplido y registrado corfeclements las
mantenirenios programadas, ustrados an &l Manual d8 Liso y Mantenimiento.

Fecha de efecto de la garantia

La presenie garentia surfird efecio a partir de la fecha de puesia en sarvicio de la plataforma asres indicada en
impdnhm ﬂ%ﬂmmmrmlnw“m a
HS'I"IJFT 141 . il 'S

Validez

La garantia llene una validez de 12 meses para 10dos los componanies aléciricos, mecinices @ hidriulicos §
de 36 meses para los elemantos porfantes (estruciuras soldadas, no sometidas a desgasie natural, como
bastidor base. columna, brazo principel, brazo de empuje v prolongaciones mecdnicas).

Intervenciones cublertas por la garantia

Las eventubles nlenenciones cubledas por la garantia deberdn ser aulDnzatdas previaments por escrio por
EASYLIFT mediante &l colrespondiente impreso de soficitud; el eventual reambolso lendrd en cuanta 1a Tabla
Howaria gue adiuntamos aqui v & coste harsrs comvenido. Para aguellas ntervenciones no denfificables an la
Tahla Horara, conléxiusimante a kB avtorizacidn prefiminas de intervancion, EASYLIFT ingicara el nimero
méximo de horas prévisias para la ejecucicon de dicha intervencedn.

Clausulas de limitacién de la garantia
Quadan axcluidas da la garantia piezas como cadenas, cables, bombas, omas de fuerza, patines, rodillos,
cajineles y lodos los demis componenies sometidos & desgaste natural,
La garantia no sevd valida en caso de
f mwnﬂnhdeBMummmmwd

al mrmmmmnmmmmumm
falta de lubricacidn o emplec de lubricanes inapropiados o disinios de los indicadas, scbracargs,
manichras ermdneag, introduccidn an el crcuilo hdeauboo de piezas metidlicas y escarias;

k) modificacionas aporsdas por el cliente/concesionanio s la aulorizacion de: Fabricanta;

iy  averfas producidas a consecuancia de ks alterscion de los circuitos hidriuboos;

i} - everias causadas por moniajes emdneos de los equipamientos suministrados con @ maéguing,
prolongaciones, ariculaciones suplemantarias, cestas por parie de lalleres no swiorirados por el
F

um:mmwmmmmumunmmmm mrﬂ-ﬂny
firmando en todas sus parles a FASYLIFT an o 1 11 .
platatorma.

Fara cualuier controversia o contencioso al Tribunal competente sera el de Reggo Emilia.
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INTRODUZIONE DEL MANUALE
INTRODUCTIE VAN DE HANDLEIDING

SCOPO DEL MANUALE

Lo scopo di questo manuale & di fornire agli utenti le nozioni es-
senziali in vista dell'esecuzione delle procedure destinate al fun-
zionamento appropriato della macchina, per gli scopi ai quali essa
€ destinata. Tutte le informazioni contenute in questo manuale de-
vono essere LETTE e ASSIMILATE prima di intraprendere qual-
siasi tentativo di far funzionare la macchina.

Il MANUALE DI USO E MANUTENZIONE ¢ lo strumento piu im-
portante. Conservarlo nella macchina. Ricordare che NESSUNA
ATTREZZATURA E' SICURA se I'operatore non rispetta le pre-
cauzioni di sicurezza.

Dato che il produttore non ha il controllo diretto sul funzionamento
e sulle applicazioni della macchina, le procedure appropriate di si-
curezza sono affidate alla responsabilita dell'utente e del suo per-
sonale.

Tutte le istruzioni contenute in questo manuale sono basate sul-
l'uso della macchina in condizioni di funzionamento CORRETTE,
senza alterazioni e/o modifiche dal modello originale. Qualsiasi
alterazioni e/o modifica della macchina & ASSOLUTAMENTE VI-
ETATA, senza la previa autorizzazione della Easylift

A

Questo "SIMBOLO DI SICUREZZA" viene usato
per richiamare I'attenzione su pericoli potenziali
che, se vengono sottovalutati, possono causare
lesioni o la morte.

La sicurezza del personale e l'uso appropriato
della macchina devono essere la preoccupazione
principale. Segnali di PERICOLO, ATTENZIONE,
PRUDENZA, IMPORTANTE, ecc. sono inseriti in
ogni parte di questo manuale per evidenziare le
aree di pericolo. Essi sono definiti come segue:

DOEL VAN DE HANDLEIDING

Het doel van deze handleiding is om de gebruiker van de nodige
kennis te voorzien en van de noodzakelijke procedures, dit om
een juiste werking van de machine te verzekeren en de gebruiker
bekend te maken met het doel waarvoor deze machine ontworpen
is. Alle informatie uit deze handleiding moet GELEZEN en BE-
GREPEN zijn, voordat men met de machine gaat werken.

DIT EIGENAARS HANDBOEK is een zeer belangrijk instrument.
Laat een exemplaar bij de machine. Wees er van bewust dat
GEEN MACHINE VEILIG IS als de gebruiker niet bekend is met
alle veiligheidsvoorzieningen en de bediening.

Daar de producent geen directe controle heeft over de bediening
en toepassing van de hoogwerker, de noodzakelijke veiligheid-
sprocedures en handelingen is de volledige verantwoordelijkheid
voor de kKoper en zijn personeel.

Alle instructies in deze handleiding zijn gebaseerd op een COR-
RECT werkende machine, zonder aanpassingen en/of modifi-
caties t.o.v. het oorspronkelijke model. Elke wijziging en/of
aanpassing IS STRENG VERBODEN, zonder schriftelijke
toestemming van de producent.

A\

Dit “VEILIGHEIDSSYMBOOL” wordt gebruikt om
de aandacht te trekken op de punten met poten-
tieel gevaar voor verwondingen of levensgevaar
indien hun belangrijkheid wordt onderschat. De
veiligheid van het personeel en de juiste bediening
van de machine is onze eerste zorg. GEVAAR,
OPGELET, VOORZICHTIG, BELANGRIJK, etc.
tekens komen overal in deze handleiding voor om
daar waar nodig extra aandacht te geven bij
kansen op gevaar. Zij zijn als volgt gedefinieerd:

z f ; PERICOLO E f ; GEVAAR

Indica una situazione imminente di pericolo che, se
non evitata, causera gravi lesioni o la morte.

Geeft een situatie aan waarin direct gevaar bestaat
voor zware verwondingen of levensgevaar indien
dit niet wordt vermeden.

z f ; ATTENZIONE Z f ; OPGELET

Indica una situazione potenziale di pericolo che, se
non evitata, puo causare lesioni minori o di media
entita. Questo segnale puo anche essere usato
come avvertenza contro pratiche pericolose

Geeft een situatie aan waarin de potenti€le kans aan-
wezig is op kleine tot middelmatige verwondingen in-
dien dit niet wordt vermeden. Dit teken kan ook worden
gebruikt bij gevaarlijke handelingen en bewegingen.

E f ; AVVERTENZA E f ; WAARSCHUWING

AVVERTENZA indica una procedura indispensabile
per un funzionamento in condizioni di sicurezza e
che, se non eseguita, puo causare un malfunzio-
namento o un danneggiamento della macchina.
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WAARSCHUWING of instructie geeft aan een
noodzakelijke procedure om veilig te werken of om
de machine niet te beschadigen. Bij geen opvol-
ging kan of zal dit gebeuren.
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CONSULTAZIONE INDELING
2 f S ATTENZIONE 2 f S WAARSCHUWING
Occorre leggere e capire il manuale prima di utiliz- Het is noodzakelijk om de handleiding te lezen en te
zare la macchina. begrijpen voor men met de machine gaat werken.
Il manuale & suddiviso in 5 sezioni Het handboek is onderverdeeld in 5 secties:

INTRODUZIONE DEL MANUALE

INTRODUCTIE VAN DE HANDLEIDING

ISTRUZIONI E NORME DI SICUREZZA

VEILIGHEIDSINSTRUCTIE EN REGELS

MANUALE D'USO

OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

MANUTENZIONE

ONDERHOUD

REGISTRO E TAGLIANDI DI CONTROLLO

SINNE=1 Silis

LOGBOEK EN CONTROLE FORMULIEREN

17
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SEZIONE SECTIE

ISTRUZIONI E NORME DI SICUREZZA

VEILIGHEIDSINSTRUCTIE EN REGELS
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ISTRUZIONI E NORME DI SICUREZZA
VEILIGHEIDSINSTRUCTIE EN REGELS

PREMESSA

La EASYLIFT con questo Manuale intende fornire agli
operatori le indicazioni e le informazioni necessarie per un
corretto utilizzo della piattaforma di lavoro mobile elevabile
e la sua normale manutenzione, con lo scopo di garantire
la migliore operativita nonché la maggiore durata del nostro
prodotto.

La piattaforma di lavoro mobile elevabile esce dal

nostro collaudo con tutti i componenti elettrici e meccanici
collaudati, il serbatoio dell'olio del circuito di potenza é
completamente rifornito.

USO PREVISTO

La presente piattaforma di lavoro mobile elevabile ¢
destinata a spostare PERSONE alle posizioni di lavoro
nelle quali svolgono mansioni dalla piattaforma stessa.
Ogni altro utilizzo non previsto dal presente manuale
e VIETATO.

2 f S PERICOLO

E’ VIETATO L’'USO DELLA PIATTAFORMA IN
ATMOSFERE ESPLOSIVE

INTRODUCTIE

Met dit handboek wil Easylift de gebruikers voorzien van de in-
structie en informatie die nodig zijn voor een juist gebruik van de
hoogwerker en de nodige onderhoudsinformatie om de beste
prestaties en een lange levensduur van de machine te garan-
deren.

De hoogwerker verlaat pas onze fabriek nadat alle elektrische
en mechanische onderdelen gekeurd zijn en met een volle tank
hydraulische olie.

TOEPASSING

Deze machine is gebouwd om personen te verplaatsen naar
werkposities waar men staand vanuit de werkbak bij kan. Alle
andere werkzaamheden die hier niet aan voldoen zijn strikt ver-
boden.

2 f S GEVAAR

EN "HET IS VERBODEN OM HET PLATFORM OP
PLAATSEN WAAR EXPLOSIEGEVAAR GEBRUIK

19
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NORME GENERALI DI SICUREZZA

La maggior parte degli incidenti che avvengono durante il la-
voro & imputabile alla negligenza con cui si effettuano manuten-
zioni o uso delta macchina.

E’ necessario quindi leggere questo manuale in modo da ope-
rare con la massima sicurezza e mantenere la macchina sem-
pre efficiente.

Mantenere una distanza superiore a 5 m da
cavi elettrici in tensione.

Mantenere una distanza di almeno 2 m da forti
dislivelli (fossati, terreni scoscesi, ecc...)

Accertarsi di avere autonomia sufficiente per
evitare l'arresto forzato della macchina.

Indossare il casco antinfortunistico e cintura di
sicurezza collegandola all'apposito gancio
sulla cesto.

Tenere sempre pulite da fango, olii, grassi e
quant'altro le maniglie o le pedane di salita.

E vietato caricare la piattaforma in quota.

E vietato utilizzare la piattaforma per il solleva-
mento dei carichi.

Sono vietati sovraccarichi, sollecitazioni
trasversali, urti, movimenti bruschi e improvvisi
della navicella.

La macchina puo essere usata solamente su
terreno consistente in modo che tutti i quattro
stabilizzatori siano a terra.

E vietato utilizzare la macchina senza aprire gli
stabilizzatori e senza che gl stessi siano correttamente
aperti e appoggiati al terreno.

Controllare prima di ogni sessione di lavoro, le
sicurezze passive e attive.

La macchina puo essere usata solo ed esclu-
sivamente se in stato di perfetta manuten-
zione.

L’operatore o gli operatori sul cesto deve es-
sere coadiuvato da persona a terra opportu-
namente istruita.

E vietato salire o scendere dalla

piattaforma quando quest’ultima é
comandata da terra e/o é elevata.

A ddd ddd d d e

E vietato rimuovere, eccetto che per ragioni di
manutenzione cofani e/o carter di protezione.

>

ALGEMENE VEILIGHEIDSREGELS

De meeste ongelukken tijdens het werk ontstaan door het
negeren van noodzakelijk onderhoud en bewegingen van de
machine.

Het is daarom noodzakelijk om deze handleiding goed te lezen,
om in staat te zijn de machine op een veilige manier te laten
werken en om de machine in een goede staat te houden.

Zorg voor een minimum afstand van 5 meter
tot de stroomkabels.

Plaats stempels op minimaal 2 meter van on-
dergrond met groot hoogte verschil (dijken, ruw
terrein of diepe gaten, efc.)

Zorg voor voldoende brandstof, waardoor de
machine niet met een schok tot stilstand komt.

Draag een helm en veiligheidsharnas.

De hendels en bedieningsorganen moeten
schoon zijn, geen modder, olie of vet, etc.

Het is verboden om goederen/materialen bij te
laden zodra de werkbak uit de rustpositie is.

Het is niet toegestaan om het platform te be-
nutten om goederen te tillen

Het overladen, zijdelings tillen/drukken,
schokken en bruuske bewegingen van werk-
bak zijn verboden.

De machine mag alleen zo geplaatst worden
dat er solide ondergrond onder iedere stempel
zit

L dd d dd

Nooit de machine gebruiken als niet alle 4 de stabil-
isatoren goed op de grond geplaatst zijn.

Voor dat men er mee gaat werken eerst alle
actieve en passieve veiligheidsmaatregelen
controleren.

De machine mag alleen gebruikt worden als zij
in goede staat verkeerd.

De gebruiker in de werkbak moet geassisteerd
worden door een opgeleide collega op de
grond.

> >>

Het is verboden om in of uit de werkbak te
stappen als iemand van beneden bediend.

Het is verboden om de beschermpanelen te
verwijderen anders dan voor onderhoudsrede-
nen.

> >
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NORME GENERALI DI SICUREZZA ALGEMENE VEILIGHEIDSREGELS

Ll ddddd dd dd e

Non aprire mai il vano motori senza avere prece-
dentemente tolto la corrente dal quadro comandi a
terra.

Quando si utilizzano le batterie della macchina ri-
cordare che con un solo led acceso (il rosso), del-
lindicatore di carica, si hanno 15 minuti di
autonomia.

Evitare di scaricare completamente le batterie.

Nei campo sottostante la zona di lavoro del cesto
non devono trovarsi cause di ostacolo o di peri-
colo nei riguardi della discesa della cesto.

Accertarsi ed eventualmente impedire se
necesario che nessuno sosti nell'area sot-
tostante I'area di lavoro della piattaforma.

E’vietato abbandonare la macchina in configu-
razioni diverse da quella di riposo e senza aver
tolto le chiavi dal quadro comandi.

E vietato I'uso della macchina in presenza di
fulmini e quando le condizioni atmosferiche ne
favoriscono la formazione.

Prima di salire sulla cesto, accertarsi dell'oriz-
zontalita dello stesso, eventualmente regolarlo
tramite i comandi appositi.

E’ vietato I'uso della macchina in presenza di
vento che soffia ad una velocita superiore a 12
m/s.

E pericoloso traslare su terreni inclinati o cede-
voli.

In condizioni di scarsa visibilita & vietato I'uti-
lizzo della macchina in quanto non dotata di il-
luminazione propria.

E vietato circolare su strade aperte al traffico.
La macchina non e omologata a tale scopo.

E’ vietato utilizzare la macchina se la stessa a
inclinata di oltre 0,5° rispetto all'orizzontale.

Non sostare sotto le aste stabilizzatrici durante
la movimentazione delle stesse.

Un operatore non deve accettare responsabilita operative

e ddddd ddd

Open nooit het motor compartiment voor de motor
is uitgeschakeld.

Wanneer de machine op accu draait en het (rode)
licht brand rest nog maar 15 minuten werktiid.
Voorkom dat de accu geheel leeg komt te staan.

In het gebied rond de werkbak mogen geen ob-
stakels voorkomen of voorwerpen welke bij het za-
kken een gevaar kunnen vormen.

Zorg ervoor dat er niemand onder het werkge-
bied van de armen en de werkbak komt. Baken
dit werkgebied desnoods af.

Het is niet toegestaan om de machine te ver-
laten zonder dat de sleutels verwijderd zijn en
de armen zich in rustpositie bevinden.

Het is niet toegestaan om met de machine te
werken bij onweer of kans op onweer.

Vooordat U in de werkbak stapt, dient U te zor-
gen dat deze in een horizontale positie staat.

De machine mag niet worden gebruikt bij wind-
snelheden groter dan 12,5 m./sec.

Rij nooit over een helling of andere situatie
waarbij de kans bestaat dat de grond gaat
schuiven.

Bij slecht zicht situatie niet met de machine ri-
jden omdat deze niet is voorzien van verlicht-
ing.

Het is niet toegestaan met deze machine op
de openbare weg te rijden

De machine mag zelf nooit meer dan 0,5
graden schuin staan na afstempeling

Blijf uit de buurt van de stabilisatoren, vooral
bij het bewegen hiervan.

De gebruiker moet geen bedieningsverantwoordelijkheid op

fino a che non gli sia stato impartito un adeguato

addestramento da personale autorizzato e competente.

Prima del funzionamento controllare se nell’area di

lavoro vi siano linee elettriche sospese, altre macchine
quali gru a ponte, macchine funzionanti su strada e su

binari ed equipaggiamenti da costruzione

zich nemen zonder dat hem een goede training van de machine
is gegeven door een ervaren en geautoriseerd persoon.

Voor dat met de werkzaamheden wordt begonnen dient er altijd
te worden gecontroleerd of er geen stroomdraden, andere kra-
nen en obstakels in de nabijheid zijn die bij het werken met de
machine eventueel geraakt kunnen worden.
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Non far funzionare le macchina se non in perfetto
stato di salute.

E’ vietato far funzionare la macchina sotto I'effetto di
alcool, droghe o farmaci.

Prima di iniziare il lavoro I'operatore e il suo responsabile
devono prendere le precauzioni opportune al fine
di evitare i pericoli conosciuti.

Non far funzionare la macchina a meno di avere eseguito
le operazioni di manutenzione conformemente alle
specifiche ed alle scadenze indicate dal costruttore.

Assicurarsi che siano eseguite ispezioni giornaliere
e controlli di funzionamento prima di mettere la macchina
in servizio.

Controllare di avere spazio sufficiente al di sopra, di

fianco e sotto la piattaforma quando si esegue un sollevamento,
una discesa, una rotazione del braccio o quando

si ricorre alla funzione telescopica.

Assicurarsi che gli operatori di altre macchine aeree

o al suolo siano coscienti della presenza della piattaforma
aerea. Staccare la tensione alle gru aeree. Porre degli
ostacoli al suolo se necessario.

Non spingere o tirare la macchina o altri oggetti servendosi
della funzione telescopica del braccio.

Non apporre componenti sulla ringhiera del cesto,
senza l'approvazione della EASYLIFT.

Non usare mai il braccio per scopi diversi da quello di
portare in posizione di lavoro il personale, i loro attrezzi
ed equipaggiamenti.

Non superare mai le capacita nominali della piattaforma.
Fare riferimento ai diagrammi di lavoro riportati in
questo manuale. Disporre il carico in modo regolare sul
fondo del cesto.

Non lavorare mai con una macchina in cattive condizioni
di funzionamento. Se si verifica un guasto, arrestare

la macchina, apporre un cartello BEN VISIBILE e avvisare
il personale competente.

Non rimuovere, modificare o disattivare il comando a
pedale bloccandolo o usando altri mezzi.

Non sono ammessi movimenti bruschi o acrobazie
sul cesto.

z f ; PERICOLO

E vietato salire o scendere dalla piattaforma quando
quest’ultima é elevata.
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Gebruik de machine niet in onvolledige staat.

Gebruik de machine niet onder invloed van alcohol, drugs of
medicatie.

Alvorens de werkzaamheden te starten moet de gebruiker en
de verantwoordelijke alle voorzorgsmaatregelen treffen om bek-
ende gevaren te vermijden.

Ga niet werken met de machine voordat de volgens het schema

benodigde onderhoudswerkzaamheden goed zijn uitgevoerd.

Verzeker U ervan dat de dagelijkse inspectie en controles zijn
uitgevoerd alvorens U met de machine gaat werken.

Let er op dat er voldoende ruimte is bij en voor alle bewegingen
van de machine.

Verzeker U ervan dat bedieners van andere machines, zoals
kranen, grondverzet machines, weten dat U er ook met uw ma-

chine bent.

Gebruik de telescoopbeweging nooit om materialen te ver-
plaatsen, door b.v. in te telescoperen of omgekeerd.

Hang geen materialen aan de rail van de werkbak

Gebruik de hefarm alleen om werkbakje met zijn maximale last
om omhoog te tillen

Plaatst nooit meer in de werkbak dan de opgegeven maximale
last en verdeel deze last egaal over de gehele vloeroppervlakte.

Werk nooit met een machine welke slecht werkt of enig gebrek
vertoond.

Als er een storing is stop direct met werken en plaats een
DUIDELIJK TEKEN dat met de machine niet
Gewerkt mag worden.

Verwijder nooit beveiligingen en overbrug deze evenmin.

Maak geen schokkende of acrobatische bewegingen. Geleid
elke beweging langzaam in en uit.

A

It is forbidden to get on or off the platform when it is
elevated from the ground

GEVAAR
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NORME GENERALI DI SICUREZZA

Non usare mai scale, gradini, o oggetti simili sul
cesto o sotto la macchina per ottenere uno sbraccio
addizionale per qualsiasi scopo.

Quando ci si muove o si lavora sul cesto, entrambi
i piedi devono essere saldamente posati sul fondo
del cesto stesso.

Non camminare mai sul braccio per accedere al
cesto o per abbanbonare lo stesso.

Se il braccio o il cesto restano impigliati in modo

che uno o piu piedi stabilizzatori siano sollevati dal suolo,
tutto il personale deve essere rimosso dal cesto

prima di accingersi a liberare la macchina. Se necessario
usare gru, carrelli elevatori o altre attrezzature per
rimuovere il personale e stabilizzare la macchina.

L'operatore ha la responsabilita di impedire I'uso dei
comandi della macchina al personale a terra e di avvertirlo
di non lavorare, camminare o sostare sotto il braccio

o sotto il cesto. Porre delle transenne a terra se necessario.

Durante gli spostamenti, controllare che sul percorso

della macchina non ci siano persone, buche, cunette,

dislivelli, ostruzioni, detriti e coperture che possano nascondere
buche o altri pericoli.

Non muovere la macchina su pendii superiori a quelli
indicati dalle schede tecniche.

La traslazione della macchina non pud avvenire con
il braccio sollevato.

Non avanzare su superfici cedevoli o irregolari, per
evitare ribaltamenti.

Assicurarsi che le condizioni del terreno siano adeguate

a sostenere il carico massimo degli stabilizzatori
eventualmente migliorare la superficie di appoggio utilizzando
robuste assi di legno.

Non traslare con la macchina vicino a fossi, piattaforme
di carico o altri dislivelli.

Durante gli spostamenti controllare che non ci siano
ostruzioni intorno o sopra la macchina in movimento.

E’ vietata qualsiasi aggiunta alla struttura che aumenti
il carico del vento sulla piattaforma di lavoro (es. cartelloni).

Conoscere le distanze di arresto sia quando si avanza
in marcia veloce che in quella bassa.

Ricorrere sempre ad un’assistente e all’avvisatore acustico
quando si avanza in aree dove la visione & ostruita.

Mantenere il personale non operativo ad almeno 2
metri di distanza dalla macchina quando la stessa & in
movimento.

Il peso degli accumulatori (se presenti) costituisce la
ZAVORRA della macchina e le conferiscono la stabilita
necessaria. E assolutamente vietato operare con la macchina
privata degli accumulatori.

ALGEMENE VEILIGHEIDSREGELS

Gebruik nooit ladders of planken of gelijksoortige objecten in de
werkbak, of machine om meer hoogte of zijdelings bereik te re-
aliseren.

Bij het lopen of staan in de werkbak, altijd beide voeten stevig
op de werkbak vloer plaatsen.

Loop nooit over de mast delen om naar of uit de werkbak te ger-
aken.

Bij nood dient er een kraan, heftruck of andere machine gebruikt
te worden om het personeel te verwijderen van de machine en
de machine opnieuw te stabiliseren.

De gebruiker is verantwoordelijk voor het voorkomen van
gevaar voor het personeel op de grond tijdens het gebruik van
de machine. Hij dient het grondpersoneel te waarschuwen om
niet te werken, wandelen of te stoppen onder de armen of werk-
bak.

Waarschuw omstanders van de machine op de begane grond
indien nodig. Wanneer de machine wordt verplaatst moet er
gecontroleerd worden of er geen mensen, gaten, dakgoten,
plotselinge veranderingen in het grond niveau, obstakels, puin
die gaten verbergen of andere gevaren.

Verplaats de machine nooit op hellingen die groter zijn dan ver-
meld op de technische specificateis vermelde waarde.

Rij nooit met de machine als de armen niet in rust positie liggen
om omvallen te voorkomen. Rij nooit met de machine over on-
gelijke of zeer zachte ondergrond.

Zorg ervoor dat de stempelvoeten op een voldoende harde on-
dergrond staan, of bij twijfel plaats stempelvoeten op harde
platen van voldoende grootte.

Rij niet met machine over smalle dijken, laadkuilen en andere
ongelijke gronden

Bij het verplaatsen van de machine, dient er op gelet te worden
dat zich geen obstakels bevinden rond of boven de machine

Het is ten strengste verboden om extra apparatuur of materiaal
te installeren die de windbelasting in de werkbak bevorderen
(bijvoorbeeld het plaatsen van borden).

Zorg dat U de stop afstanden kent voor zowel de elektromotor
als de benzinemotor.

Waar zicht onvoldoende is, zorg voor een extra persoon om
voor U te kijken, en gebruik claxon.

Wanneer de machine rijdt dient al het niet actieve personeel
minimal 2 meter afstand te houden.

Bij batterij uitvoering van deze machines, zijn deze batterijen
een deel van het GEWICHT wat nodig is voor de stabiliteit. Dus
nooit de batterijen verwijderen.
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PREPARAZIONE ED ISPEZIONE

PREPARAZIONE GENERALE

Questa sezione contiene le informazioni necessarie all'opera-
tore per la messa in servizio della macchina ed elenca le veri-
fiche da effettuare con esito positivo prima di usare la macchina.
E’ importante che le informazioni fornite in questa sezione siano
lette e capite prima dell’'uso della macchina. Accertarsi che
siano state completate con esito soddisfacente tutte le neces-
sarie ispezioni prima di mettere in servizio I'unita. Queste pro-
cedure hanno lo scopo di allungare la vita operativa della
macchina e di garantire la sicurezza della stessa.

E f ; IMPORTANTE

Poiché il costruttore non é in grado di esercitare
alcun controllo diretto sulle ispezioni in loco e
sugli interventi di manutenzione, queste attivita ri-
cadono softto l'esclusiva responsabilita del
proprietario e dell'operatore.

PREPARAZIONE ALL'USO

Prima di mettere in funzione una nuova macchina, & necessario
ispezionarla attentamente per ricercare qualsiasi evidenza di
danni sofferti nel corso della spedizione, per poi procedere ad
ispezioni periodiche, come indicato nelle sezioni "Ispezioni pe-
riodiche e all'atto della consegna.

Durante l'avviamento e la messa in funzione iniziali, la
macchina va controllata attentamente per verificare I'assenza di
perdite di fluido idraulico. Tutti i componenti vanno controllati
per accertare che siano assicurati in posizione.

Le attivita di preparazione destinate a porre la macchina in con-
dizioni di esercizio rientrano nelle responsabilita del personale
direttivo. L'approntamento richiede buon senso (ad esempio
I'elemento telescopico fuoriesce e rientra senza intoppi e la ro-
tazione torretta funziona in modo appropriato) associato ad una
serie di ispezioni visive. | requisiti obbligatori sono elencati nella
sezione "Ispezione visiva giornaliera".

E necessario verificare I'ottemperanza alle indicazioni elencate
nelle sezioni "Ispezioni all'atto della consegna", Ispezione peri-
odica" e "Controllo funzionale giornaliero".
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ALGEMENE VOORBEREIDING

Dit deel maakt het personeel bekend met de noodzakelijke
voorbereidingen, alvorens men met de machine gaat werken.
Het is belangrijk dat men dit deel gelezen en begrepen heeft
alvorens men met de machine gaat werken.

Verzeker U ervan dat alle inspecties met positief resultaat zijn
uitgevoerd voordat U er mee gaat werken. Deze procedures zijn
ervoor om een veilige werking van de machine te garanderen
en de levensduur te verlengen.

2 f ; BELANGRIJK

Daar de producent niet de inspecties kan control-
eren, vallen deze direct onder de verantwo-
ordelijkheid van de eigenaar en de gebruiker.

GEREED MAKEN VOOR GEBRUIK

Voordat men de machine gaat gebruiken, is het nodig om deze
grondig te inspecteren op eventuele transport schade en om
hem een routine inspectie te geven, zoals beschreven in het
hoofdstuk inspecties welke routinematig en bij ontvangst van
de machine gedaan moeten worden

Voor en bij het starten dient men goed te letten op eventuele
olie lekkage. Kijk of alle delen goed bevestigd zijn.

Het gebruik gereed maken van de machine valt onder de ver-
antwoordelijkheid van het in functie zijnde personeel. Dit vereist
een “Common sense” bijvoorbeeld bij in- en uit telescoperen
mogen geen delen of kabels geraakt worden, de remmen
moeten goed werken etc. Dit alles gecombineerd met een to-
tale visuele inspectie van alle delen. De sectie “Dagelijkse in-
specties” vermeld de te onderzoeken punten.

Het is belangrijk om te controleren of de volgende punten zijn
uitgevoerd: “Inspecties bij ontvangst”, “Dagelijkse inspecties*
en “Routine inspecties”.
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ISPEZIONI PERIODICHE E ALL'ATTO
DELLA CONSEGNA

NOTA

Un'ispezione annuale della macchina deve essere ese-
guita non oltre i 13 mesi dalla precedente ispezione an-
nuale. L'ispezione deve essere eseguita da personale
qualificato autorizzato dalla Easylift

Il seguente elenco delinea sistematicamente la procedura di is-
pezione adatta a rilevare i pezzi difettosi, danneggiati o instal-
lati in modo errato. L’elenco indica i componenti da ispezionare
e le condizioni da esaminare.

Le ispezioni periodiche vanno svolte ogni tre mesi o 150 ore di
servizio, alla scadenza che si verifica per prima o ad intervalli
piu ravvicinati, dove motivato dalle condizioni ambientali e dalla
severita e frequenza di impiego.

Questo elenco & applicabile anche alle macchine poste in
rimessaggio o alle macchine che verranno esposte a climi seve-
ri o mutevoli e dovra essere eseguito attentamente.

Queste ispezioni dovranno essere eseguite anche dopo aver
eseguito la manutenzione della macchina.

TELAIO

N

Controllare che i cingoli non siano consumati o
allentati, che i componenti e bulloneria siano serrari in

posizione

2 Controllare che i piedi stabilizzatori siano serrati in
posizione, non presentino danni evidenti e le tuba-
zioni idrauliche non rivelino perdite.

3 Controllare che i cilindri dei piedi stabilizzatori siano

serrati in posizione, non presentino danni evidenti
e le tubazioni idrauliche non rivelino perdite.

NOTA

Il seguente dispositivo va sostituito ogni 500 ore di la-
voro presso un centro autorizzato Easylift .

IS

Controllare che i microinterruttori dei piedi stabilizzatori
siano serrati in posizione; controllare che i
microinterruttori che rilevano gli stabilizzatori in ap-
poggio e limitano lo sbraccio siano serrati e in po-
sizione.

(¢)]

Controllare che le elettrovalvole e le tubazioni idrau-
liche non siano danneggiate, non rivelino perdite e
che siano serrate in posizione.

Controllare la tensione elettrica e I'assenza di tracce
di corrosione nei collegamenti elettrici.

25

VOORBEREIDING EN INSPECTIE

INSPECTIE BIJ ONTVANGST EN ROUTINE
MATIG.

OPMERKING

Jaarlijkse inspecties mogen niet later dan 13 maanden
na de laatste jaarlijkse inspectie worden uitgevoerd. Deze
inspectie moet gedaan worden door mensen die ervar-
ing en kennis van de Easylift producten hebben.

De navolgende lijst geeft systematisch aan de te volgen in-
specties om zo te vinden delen welke

Defect, beschadigd of onjuist gemonteerd zijn. De lijst geeft de
te inspecteren delen en hun te inspecteren staat aan. Routine
inspecties moeten iedere 3 maanden of 150 werkuren, uit-
gevoerd worden. Of vaker bij zware inzet, of werken in vervuilde
omgeving.

Deze inspecties gelden ook voor machines welke niet gebruikt
worden en ook voor machines toegepast in heet of koude kli-
matologische omstandigheden. De inspectie moet gedaan wor-
den, nadat machine zijn onderhoudsbeurt gehad heeft.

HET FRAME
1- Controleer of de ketting niet te strak of los staat en dat
alle delen en bouten op de juiste positie goed vast zit
ten.

Controleer of de stabilisatoren goed in hun bevestiging
zitten en of er geen beschadigingen zijn of olie lekk
ages.

Controleer of de stabilisator bevestiging niet
beschadigd is.

OPMERKING

Dit apparaat moet iedere 500 werkuren vernieuwd wor-
den door een geautoriseerd EASYLIFT Service Center.

4 Controleer of de microschakelaar in de
stabilisatorvoet goed bevestigd zit en goed werkt.
5 Controleer of de solenoide kleppen en hydraulische

leidingen niet beschadigd zijn of lekken en dat deze
oed bevestigd zijn.
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(o2}

Controllare i riduttori di trazione, i motori elettrici o
idraulici, i freni e se presenti le tubazioni idrauliche
per danni o perdite.

~

Controllare che i comandi a terra non rivelino parti
allentate 0 mancanti e che siano serrati in posizione.
Controllare la tensione dei collegamenti elettrici,
I'assenza di tracce di corrosione e che non vi siano fili
scoperti.

Assicurarsi che tutti gli interruttori funzionino in modo
appropriato.

o

Controllare il livello dell’olio nei riduttori di trazione
(se necessario contattare il personale di servizio per
I'assistenza).

NOTA

I riduttori di trazione devono essere pieni a meta di lubri-
ficante.

©

Controllare le batterie (se presenti), assicurandosi che
i tappi di sfiato non siano allentati o mancanti, che i
collegamenti elettrici siano serrati e non presentino
segni di corrosione, che il livello dell'elettrolito sia cor-
retto. Aggiungere solo acqua distillata alle batterie.

10 Controllare che il serbatoio e le tubazioni idrauliche
non presentino danni o perdite e che il tappo di riem-
pimento sia serrato in posizione

NOTA

La Easylift raccomanda di sostituire il flitro dell'olio
idraulico dopo le prime 50 ore di funzionamento ed ogni
300 di seguito, a meno di condizioni operative inusuali
che richiedano una sostituzione piu frequente.

11 Controllare tutti i cavi elettrici per parti danneggiate
0 mancanti.
12 Controllare la motopompa e gli accessori, assicuran-

dosi che non presentino danni, parti allentate o
mancanti e che siano serrati in posizione.
Controllare che i collegamenti elettrici siano serrati,
non presentino tracce di corrosione e di danneggia-
mento della protezione dei fili elettrici.

13 Controllare tutti gli sportelli di accesso per assicurarsi
che non siano danneggiati, che le chiusure e le
cerniere funzionino correttamente e che siano fissati
in posizione.

14 Controllare che le tubazioni del carburante non siano
danneggiate, non presentino perdite e che siano
serrate in posizione.

PREPARAZIONE ED ISPEZIONE

6 Controleer de aandrijving, hydraulische motor, rem
men en hun leidingen of deze niet beschadigd zijn of
lekken

7 Controleer de beneden hendels op goede bevestiging

en op los zittende onderdelen. Controleer het voltage
op de stroomkabels en let op sporen van carrosserie
of losse c.q.

beschadigde draden. Verzeker U ervan dat alle
schakelaars en hendels correct werken.

o

Controleer het olie pijl in de aandrijf wielen.

OPMERKING

Het aandrijvingwiel moet tot halverwege gevuld
zijn met olie.

©

Controleer de accu en/of afdekkapjes op de cellen
zitten en dat de aansluitingen goed vastzitten en niet
gecorrodeerd zijn en dat het vloeistof niveau goed is.
Alleen gedistilleerd water toevoegen als vloeistof
niveau te laag is in de accu.

10 Controleer de hydraulische tank en leidingen op lekk
ages en kijk dat de vuldop er goed op zit.

OPMERKING

Aanbevolen is om de olie filter na de eerste 50 uur te ver-
vangen, en daarna elke 300 uur. Of bij zware werkom-
standigheden eventueel sneller.

1 Controleer alle elektrische kabels op beschadiging of
ontbrekende onderdelen.

12 Controleer de motorpomp en accessoires en verzeker
u ervan dat alle delen goed bevestigd zijn en vast zit
ten. Controleer de elektrische bedrading of deze goed
bevestigd is en er geen beschadigingen aan de iso
latie zijn .

13 Controleer of alle deurtjes/klepjes goed sluiten en
goed vast zitten.

14 Controleer of de brandstof leidingen niet beschadigd
zijn, niet lekken en goed vast zitten
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TORRETTA

1 Controllare la torretta per danni, parti allentate o
mancanti e che la stessa sia serrata in posizione.
Controllare che il motore rotazione e il suo freno
non presentino danni, parti allentate o mancanti, che
le tubazioni idrauliche e le sedi dei componenti non
presentino segni di perdite; controllare che I'ingranag-
gio di rotazione non sia consumato.

2 Controllare la ralla di rotazione per danneggiamenti,
usura, lubrificazione e per bulloni allentati o mancanti

3 Controllare che i comandi, le elettrovalvole e le
tubazioni idrauliche non siano danneggiate, non ri-
velino perdite e che siano serrate in posizione.
Controllare la tensione elettrica e 'assenza di tracce
di corrosione nei collegamenti elettrici.

4 Controllare la tensione dei collegamenti elettrici,
I'assenza di tracce di corrosione e che non vi siano fili
scoperti.

Assicurarsi che tutti gli interruttori funzionino in modo
appropriato.

5 Controllare che la bulloneria di fissaggio di tutti i
perni sia serrata in posizione e non presenti tracce
di usura.

6 Controllare che tutti i punti di articolazione siano
lubrificati

7 Controllare che il distributore dei comandi idraulici ed
i suoi tubi non presentino perdite o danneggiamenti.

BRACCI

1 Controllare che i bracci, i cilindri e i perni siano fissati
in posizione e non presentino parti danneggiate
o0 mancanti.

2 Controllare che la bulloneria di fissaggio di tutti i
perni sia serrata e in posizione e non presenti tracce
di usura.

3 Controllare che le tubazioni idrauliche e i cavi elettrici
siano serrati e in posizione e non presentino
parti danneggiate o mancanti.

4 Controllare tutte le boccole per rilevare tracce di usura
o danneggiamento.

5 Controllare che tutti i punti di articolazione siano

lubrificati.
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TOREN

Controleer de toren op beschadigingen op ontbrek
ende delen en of alles goed vast zit. Controleer de ro
tatiering en de rem op tekenen van beschadiging en
op ontbrekende onderdelen. En controleer dat de hy
draulische leidingen geen lekkage vertonen, controleer
of draaikrans geen grote slijtage vertoond.

Controleer de draaikrans op beschadiging, slijtage,
smering en/of missende bouten.

Controleer de magneetklep en de hydraulische slan
gen of deze zijn beschadigd of lekken en dat zij goed
vast zitten. Controleer het voltage en kijk of er geen
sporen van corrosie zijn op de elektrische verbindin
gen.

Controleer de voltage in de elektrische verbindingen
en zorg dat er geen corrosie of open draden zijn. Con
troleer dat alle schakelaars correct werken.

Controleer of de borgende bouten van alle pinnen vast
in hun positie zitten en geen slijtage vertonen.

Controleer of alle verbindingen met de bewegende
delen goed gesmeerd zijn.

Controleer of het hydraulische verdeelventiel en zijn
leidingen niet lekken of beschadigd zijn.

MASTEN

1

Controleer of alle masten, cilinders en pinnen op hun
plaats zitten en niet beschadigd zijn of delen missen.

Controleer of alle bevestigingsbouten en pinnen goed
op hun plaats zitten en geen tekenen van slijtage ver
tonen.

Controleer dat de hydraulische leidingen en elek
rische kabels goed op hun plaats zitten en niet
beschadigd zijn of delen ontbreken.

Controleer alle lagers op slijtage en beschadiging.

Controleer of de verbindingen van de bewegende on
derdelen goed gesmeerd zijn.
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(o2}

Controllare che i pattini di scorrimento non presentino
danni visibili o parti mancanti e che siano serrati
in posizione

~

Controllare che le catene (se presenti) degli elementi
scorrevoli non presentino danni visibili o parti
mancanti e che siano tensionate correttamente

CESTO

—_

Controllare che il cesto e il quadro comandi siano
in posizione e che non vi siano parti danneggiate,
allentate o0 mancanti.

N

Controllare che gli interruttori e le leve dei comandi
siano in posizione di riposo e che vi ritornino una
volta rilasciati e che non presentino parti danneggiate,
allentate o0 mancanti. Assicurarsi del loro corretto
funzionamento.

w

Controllare che gli interruttori e le leve dei comandi
e i collegamenti elettrici non siano in tensione e non
presentino tracce di corrosione.

Controllare che il cablaggio non sia difettoso e non
presenti danni.

Assicurarsi che gli interruttori funzionino in modo
appropriato.

N

Controllare che il sistema di rotazione della
piattaforma sia serrato in posizione, ben lubrificato,
funzioni correttamente e non sia danneggiato.
Controllare che le tubazioni idrauliche siano serrate
in posizione e che non presentino perdite o danni

NOTA

Controllare che tutte le targhette di PERICOLO,
AVVERTENZA, ISTRUZIONE applicate su tutta la
macchina siano in posizione e siano leggibili.
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Controleer de glijblokken of zij geen teken van slijtage
hebben, onderdelen ontbreken en
dat ze goed op hun plaats zitten.

~

Controleer de kettingen (indien aanwezig) op slijtage,
beschadigingen of ontbrekende delen en dat de span
ning van de kettingen goed is.

WERKBAK

1 Controleer of de werkbak en bedieningspaneel goed
op hun plaats zitten en dat deze niet beschadigd zijn
of los zitten en er geen delen ontbreken.

N

Controleer of de schakelaars en hendels in de “nul®
positie staan en dat deze ook terug springen bij het
loslaten naar de “nul” positie. Controleer dat ze niet
beschadigd zijn, los zitten of onderdelen missen.

w

Controleer dat de schakelaars en hendels en elek
trische verbindingen niet aan staan en dat er geen cor
rosie op is. Controleer dat alle kabels nog goed zijn en
niet beschadigd zijn. Controleer of alle schakelaars
goed werken.

N

Controleer dat het draaimechanisme van de werkbak
goed bevestigd is en goed gesmeerd is, goed werkt
en niet beschadigd is. Controleer of de hydraulische
leidingen goed bevestigd zijn en er geen beschadig
ing of lekkage is.

o

Controleer het hydraulische verdeelventiel en zijn lei
dingen op lekkage en beschadigingen.

OPMERKING

Controleer of alle stikkers voor GEVAAR,
WAARSCHUWING, en INSTRUCTIE overal op de ma-
chine geplakt zijn en kloppen.
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REQUISITI DI SERRAGGIO

La tabella delle coppie di serraggio (vedi pagine specifiche) con-
siste di valori di coppia standard, basati sul diametro e la classe
(durezza) della vite; essa stabilisce anche i valori di coppia a
secco e lubrificati secondo le pratiche raccomandate dalla fab-
brica.

Questa tabella a fornita per aiutare I'utente o I'operatore nel
caso venga constatata una condizione che richieda un'immedi-
ata attenzione durante l'ispezione o durante il funzionamento,
affinche sia informato il personate del servizio di manutenzione

Utilizzando la tabella delle coppie di serraggio, in abbinamento
all'indice dei punti da serrare, riportato nel capitolo "Manuten-
zione", saranno migliorate la sicurezza e le prestazioni della
macchina.

ISPEZIONE VISIVA GIORNALIERA

Rientra nelle responsabilita dell'operatore e dell'utente di is-
pezionare la macchina ogni giorno lavorativo, prima dell'avvia-
mento.

Si raccomanda ad ogni operatore e ad ogni utente di eseguire
l'ispezione della macchina prima del funzionamento, anche se
la macchina a stata gia messa in servizio da un altro utente/op-
eratore.

Questa ispezione visiva giornaliera ¢ il sistema migliore di
ispezione.

Questi controlli devono essere eseguiti anche dopo la manuten-
zione della macchina.

Oltre all'ispezione visiva giornaliera, assicurarsi di includere le
seguenti operazione come parte dell'ispezione giornaliera:

1 Pulizia generale
Controllare che tutte le superfici di supporto siano
libere da versamenti di olio, carburante, olio idrauli-
co, fango e da oggetti estranei. Assicurare lo stato di
pulizia generale.

Targhette

Mantenere tutte le targhette di informazione e di fun-
zionamento pulite e visibili. Per mantenere la visibi-
lita, si consiglia di proteggerle quando si spruzza
della vernice o si esegue la sabbiatura.

Manuale di uso e manutenzione
Assicurarsi che una copia di questo manuale sia
conservata nell'apposito contenitore.

Giornale della macchina

Assicurarsi di tenere I'annotazione o ancora meglio
un giornale di funzionamento della macchina; assi-
curarsi che sia aggiornato e che nessun elemento
sia lasciato in dubbio, cid potrebbe ridurre la sicu-
rezza della macchina.
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AANDRAAIEN VAN BOUTEN EN SCHROEVEN

De aandraai koppel tabel (zie de specifieke pagina’s) bestaan
standaard uit waarden gebaseerd op de diameter en de klasse
(hardheid) van de schroef, deze geeft ook de waarden aan met
vet en zonder vet dit volgens de praktijk aanbevolen bij de fab-
riek .

DAGELIJKS VISUELE INSPECTIE

De dagelijkse inspectie voor met de machine te gaan werken
valt onder de verantwoordelijkheid van de gebruiker. De ge-
bruiker wordt geadviseerd de machine goed te inspecteren
alvorens er mee gaan te werken ook al heeft die dag iemand
anders de machine voor hem gebruikt.

De volgende dagelijkse visuele inspectie is de beste manier van
inspecteren:

Deze controle moet ook gedaan worden nadat de machine een
servicebeurt heeft gehad.

Zorg ervoor dat deze dagelijks visuele inspectie ook deel uit-
maakt onderdeel vormen van de dagelijkse inspectie.

1 Algemene schoonmaak
Controleer of alle gewicht dragende oppervlakten vrij
zijn van olie, brandstof, hydraulische olie, modder en
andere obstakels. De machine dient schoon te zijn.

Stickers

Zorg dat alle stikkers en dergelijke schoon en leesbaar
zijn. Om deze leesbaar te houden wordt geadviseerd
om ze af te dekken wanneer U verfspuitwerk of zand
straalwerk uitvoert.

Handboek
Zorg er voor dat een kopie van het handboek bij de
machine is.

Machine logboek

Zorg dat aantekeningen worden vastgelegd of nog
beter een logboek bij de machine wordt

bewaart. Zorg ervoor dat deze bij de machine is en dat
ook twijfel gevallen worden aangetekend omdat dit
voor de veiligheid belangrijk is.
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Iniziare ogni giornata lavorativa con le batterie cari-
che e/o con un pieno di carburante.

|

IMPORTANTE

Per evitare lesioni, non fare funzionare la macchina
prima che tutti i guasti siano stati riparati. L'uso di
una macchina difettosa costituisce una violazione
delle norme di sicurezza.

Per evitare lesioni, assicurarsi che I'alimentazione
di corrente elettrica sia staccato durante I'is-
pezione visiva giornaliera.

NOTA

Controllare, sia visivamente che manualmente, che
i microinterruttori di sicurezza siano serrati in po-
sizione e che funzionino correttamente

]

Controllare il corretto funzionamento dei freni quando
la macchina si muove su una pendenza non superiore
a quanto specificato nei dati tecnici, ed arrestarla..

NOTA

Sulle macchine nuove, quelle revisionate di re-
cente e su tutte le macchine dopo il cambio del-
P’olio idraulico, fare funzionare tutte Ie
movimentazioni per almeno due cicli completi e
ricontrollare I’olio nel serbatoio.

~

Assicurare la manutenzione di tutte le parti che
richiedono lubrificazione.

Fare riferimento alle pagine specifiche per le modalita
da seguire.

VOORBEREIDING EN INSPECTIE

5 Start elke werkdag met volle accu’s en een volle

brandstoftank.

/Y\ OPGELET

Om ongelukken te voorkomen mag er nooit met
een machine worden gewerkt voordat alle defecten
hersteld zijn. Het gebruik van een kapotte machine
druist tegen alle veiligheids regels in. Om on-
gelukken te voorkomen moet de stroom uit-
geschakeld zijn gedurende de dagelijkse machine
inspectie.

OPMERKING

Controleer zowel visueel als handmatig of de vei-
ligheid schakelaars goed vastzitten en goed
werken.

Controleer of de remmen goed werken op een helling
die niet steiler is dan de maximale helling die wordt
aangegeven op de technische specificatie.

OPMERKING

Na vervanging van de olie, bij nieuwe machines
en na grote beurt, moet er na twee volledige
werkdagen worden gekeken of het oliepeil nog
steeds juist is.

~

Zorg dat alle onderdelen die gesmeerd moeten wor
den ook gesmeerd zijn.

Voor de wijze waarop en waarmee zie specifieke
pagina’s.

30




Lé

ISTRUZIONI E NORME DI SICUREZZA
VEILIGHEIDSINSTRUCTIE EN REGELS

PREPARAZIONE ED ISPEZIONE

ISPEZIONE GENERALE

Iniziare l'ispezione visiva dal numero uno della lista sottoripor-
tata. Continuare controllando le condizioni di ciascuna parte in-
dicata nella lista dei controlli dell'ispezione visiva giornaliera.

2 : ; ATTENZIONE

Per evitare lesioni, non fare funzionare la macchina
prima che tutti i guasti siano stati riparati. L'uso di
una macchina difettosa costituisce una violazione
delle norme di sicurezza.

Per evitare lesioni, assicurarsi che I'alimentazione
di corrente elettrica sia staccata durance l'is-
pezione.

PN

AVVERTENZA

Non sottovalutare I'importanza di un'ispezione
della base del telaio.

Controllo di questa zona spesso consente di sco-
prire condizioni che possono causare gravi danni
alla macchina.

1 Complessivo cesto - Nessuna parte allentata o
mancante; nessun danno visibile; tutti i perni di fissag-
gio serrati in posizione; l'interruttore a pedale in buone
condizioni di funzionamento, non modificato, disatti-
vato o bloccato.

2 Quadro comandi sul cesto / Quadro comandi
a terra - Gli interruttori e le leve di comando in folle e
correttamente in posizione; tubi flessibili e cavi non
danneggiati, nessuna parte allentata o mancante; nes-
sun danno visibile; etichette e targhette presenti, inte-
gre e leggibili; segnali dei comandi leggibili.

3 Cilindri bilanciamento - Nessun danno visibile; i
perni di articolazione sono correttamente serrati in
posizione; i tubi flessibili non rivelano danni visibili o
tracce di perdite.

4 Bracci/Cilindri di sollevamento e sfilo - Nessun
danno visibile; perni di articolazione correttamente
serrati in posizione; tubi flessibili non rivelano danni
visibili o tracce di perdite.

5 Microinterruttori di limitazione - Microinterruttori fun-
zionanti; nessun danno visibile.

6 Freno, riduttore, motore di trazione - Nessun danno
visibile; nessuna evidenza di perdita.

7 Complessivi cingolo - Ruote dentate correttamen-
te serrate in posizione; nessun dado o vite allentato o
mancante; nessun danno visibile; cingolo in ordine.

8 Filtro olio idraulico - Correttamente serrato in posi-
zione; nessun danno visibile; nessuna evidenza di
perdita
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ALGEMENE INSPECTIE

Begin de visuele inspectie in volgorde van de hieronder ver-
melde nummers. Ga daarna verder met het controleren van elk
onderdeel van de dagelijkse inspectie lijst.

E f ; OPGELET

Om ongelukken te voorkomen mag er nooit met
een machine worden gewerkt voordat alle de-
fecten hersteld zijn. Het gebruik van een kapotte
machine druist tegen alle veiligheids regels in.
Om ongelukken te voorkomen moet de stroom
uitgeschakeld zijn gedurende de dagelijkse ma-
chine inspectie.

2 : g OPMERKING

Onderschat niet de belangrijkheid van de inspec-
tie van het basis frame. Controle van dit deel
brengt vaak zaken aan het licht welke grote
schade aan de machine hadden kunnen veroorza-
ken.

1 Werkbak — Let op dat er geen onderdelen los zitten of
ontbreken, er geen beschadigingen zijn. Controleer of
de pinnen en assen goed op hun plaats zitten en de
eventueel aanwezige voetpedaal nog goed function
eert.

2 Bedieningspaneel in werkbak De schakelaars en
hen dels moeten correct in juiste nul positie gaan.
Geen beschadigingen of ontbrekende delen en visuele
beschadigingen. Alle stikkers moeten aanwezig en
leesbaar zijn, alle controle lampjes moten werken en
zichtbaar zijn.

3 Hydraulische horizontaal stand cilinders — Geen
zicht bare beschadigingen, de assen moeten goed op
hun plaats zitten. De flexibele slangen mogen geen
beschadigingen of lekkage vertonen.

4 Hefarm cilinders en uitschuifcilinders — Er mogen

geen beschadigingen zichtbaar zijn, de assen moeten
goed in hun positie zitten. De flexibele slangen mogen
niet beschadigd zijn of lekkage vertonen

5 Limiet schakelaars en andere schakelaars moeten
goed werken, en mogen niet beschadigd zijn.

6 Remmen, aandrijving — Er mogen geen beschadigin

gen en geen lekkages zijn.

7 Tracks, rupsen — Nokkenwiel moet goed bevestigd

zijn, geen loszittende of ontbrekende moeren of
bouten, geen zichtbare beschadigingen aan de rubber
tracks.

8 Hydraulisch filter — Het filter moet goed bevestigd

zijn, geen zichtbare beschadiging en geen lekkage
verto nen
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Cofani / pedane - Correttamente fissati in posizione;
nessuna parte allentata o mancante

Elettrovalvole di comando - Nessuna parte allenta-
ta 0 mancante; nessuna evidenza di perdita; nessun
cavo elettrico o tubo flessibile senza supporto; nes-
sun cavo elettrico danneggiato o rotto.

Alimentazione carburante - Tappo di riempimento
serrato in posizione; nessun danno visibile sul serba-
toio e nessuna evidenza di perdita; livello corretto.

Comandi a terra - Interruttori funzionanti; nessun dan-
no visibile; etichette presenti e leggibili.

Serbatoio olio idraulico - Livello dell'olio corretto
(controllare livello quando I'olio €a freddo, i compo-
nenti fermi e la macchina in posizione di riposo).
Tappo serrato in posizione.

Batterie - Livello dell'elettrolito corretto; cavi elettrici
serrati senza traccia visibile di danni o corrosione.

Filtro aria motore - Correttamente serrato in
posizione, nessuna parte allentata o mancante; nes-
sun danno visibile; elemento filtrante pulito.

Olio motore - Livello dell'olio sul riferimento corretto
dell'astina di livello; tappo di riempimento serrato in po-
sizione.

Pompa idraulica - Nessuna parte allentata o man-
cante; nessuna evidenza di perdita.

Marmitta e sistema di scarico - Correttamente serrati
in posizione; nessuna evidenza di perdita.

Ralla della torretta - Nessuna vite o dado allentato o
mancante; nessun danno visibile; lubrificazione ap-
propriata; nessuna evidenza di allentamento fra il
cuscinetto e la struttura.

Motore rotazione e ingranaggio - Nessuna vite o
dado allentato o mancante; nessun danno visibile;
lubrificazione appropriata.

Cilindri/attuatore del dispositivo rotazione cesto -
Nessun danno visibile; i tubi flessibili o i cavi elettrici
non danneggiati e senza perdite.
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Afdekkappen — Deze moeten goed bevestigd zijn, en
mogen niet ontbreken

Magneet kleppen- Deze moeten goed vast zitten,
mogen niet ontbreken en mogen geen

Lekkage vertonen. Er mogen geen elektrische of hy
draulische kabels loshangen of beschadigd zijn.

Brandstof — De tankdop moet er op zitten en er mag
geen beschadiging aan de tank zitten.

Ook mag er geen brandstof lekken. Het brandstof
niveau moet voldoende zijn.

Beneden bediening — Hendels dienen goed te
werken en de bijbehorende stikkers moeten
leesbaar zijn.

Olie tank — Het niveau moet voldoende zijn (Dit kan
allen gecontroleerd worden als

machine geheel opgevouwen is en motor niet draait).
De dop dient er goed op te zitten.

Accu’s — Het accuvloeistof niveau moet voldoende
zijn. De elektrische kabels dienen goed

vast te zitten en er mogen geen beschadigingen of
corrosie zichtbaar te zijn.

Luchtfilter van motor — Dient goed geplaatst zijn en
moet schoon zijn.

Motor olie — De olie pijlstok moet voldoende niveau
aangeven en de oliedop moet goed terug
geplaatst worden.

Hydraulische pomp — geen los zittende of ontbrek
ende delen en geen zichtbare lekkages.

Uitlaat — moet goed vast zitten en geen lekkage ver
tonen.

Draaikrans van toren — Geen bouten mogen los zit
ten of ontbreken. Geen zichtbare

beschadigingen en voldoende gesmeerd, geen teken
van loskomen van lagers of i.d.

Motor rotatie en versnelling - geen schroeven of
moer los of ontbreekt; geen zichtbare schade;
Goede smering.

Cilinders / actuator drum rotatie-apparaat -
Geen zichtbare schade; de flexibele elektrische kabels
of buizen niet beschadigd en lek.
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CONTROLLI FUNZIONALI GIORNALIERI

Una volta completata l'ispezione visiva, si deve eseguire un
controllo funzionale di tutti i sistemi in un'area libera da os-
truzioni aeree e al suolo.

Per primi usare i comandi a terra e controllare tutte le funzioni
dipendenti da questi comandi. Successivamente usare i co-
mandi sul cesto per controllare tutte le funzioni comandate da
quella postazione.

ATTENZIONE

|

Per evitare gravi lesioni, non far funzionare la
macchina se uno qualsiasi dei comandi che la azio-
nano non ritorna in posizione di disattivazione o di
folle, quando rilasciato.

ATTENZIONE

|

Per evitare collisioni e ferimenti se la macchina non si
arresta quando si rilascia un comando, rimuovere il
piede dall'interruttore a pedale, se presente, o usare il
pulsante di emergenza per arrestare la macchina.

NOTA

Quando la parte aerea é in condizioni di lavoro, la macchina
NON DEVE essere spostata dalla propria posizione.

—_

Sollevare ed abbassare i bracci.
Controllare che il funzionamento sia corretto e senza
intoppi.

NOTA

Eseguire prima i controlli del comandi a terra e succes-
sivamente quelli dei comandi del cesto.

N

Sollevare, estendere, ritirare ed abbassare i bracci.
Controllare che il funzionamento sia regolare e sen-
za intoppi.

w

Muovere la funzione telescopica del braccio, da rien-
trato a esteso e viceversa per alcuni cicli a gradi
diversi di estensione.

Controllare che il funzionamento telescopico sia cor-
retto e senza intoppi.

S

Fare ruotare la torretta a sinistra e a destra di mini-
mo 45 gradi.
Controllare che il movimento avvenga senza intoppi.

[&)]

Controllare che il sistema di autolivellamento del
cesto funzioni correttamente durante la salita e
la discesa del braccio.

o

Comandi a terra.

Ruotare I'interruttore generale a chiave in posizione
OFF (spento).

Nessun comando deve risultare funzionante. Non de-
vono funzionare nemmeno i comandi sul cesto

VOORBEREIDING EN INSPECTIE

DAGELIJKSE CONTROLE VAN DE WERKING

Nadat de visuele controle heeft plaats gevonden is het nodig
om de werking van het toestel te controleren in een gebied zon-
der obstakels. Start met de benedenbediening te controleren
en pas daarna de bediening vanuit de werkbak.

OPGELET

|

Om gevaren te vermijden moet worden gestopt
met testen zodra een hendel niet naar zijn uit of
neutrale positie terug gaat.

OPGELET

|

Om botsingen en schades te voorkomen moet de
noodstop ingedrukt worden zodra de beweging niet
stopt of naar neutraal gaat.

OPMERKING

Verplaats de machine NOOIT als deze niet geheel
opgevouwen is, dus voordat alle armen goed in hun
rusttand liggen.

1 Controleer of de hoek/afstandsmeter ( indien aan wezig )
goed functioneert.Laat masten van de machine stijgen en
zakken en uitschuiven om dit te controleren.

OPMERKING

Controleer eerst alle bewegingen met beneden paneel
en pas daarna met bovenpaneel .

2- Laat de masten stijgen, uitschuiven, inschuiven en
dalen. Kijk of alles normaal en zonder bijzondere weer
stand verloopt

3- Telescopeer het telescoopdeel uit en telescopeer weer
in. Verschillende malen met
verschillende afstanden. Controleer of dit soepel gaat
zonder bijzondere weerstand.

4- Draai de toren 45 graden naar links en rechts, en kijk
of dit soepel gaat.

5- Controleer of de werkbak nivellering juist werkt bij het
dalen en stijgen van de masten.

6- Beneden bediening.
Draai de sleutel op UIT positie
Geen enkele beweging mag mogelijk zijn, zowel de
benedenbediening als de bediening in de werkbak.
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MANUTENZIONE DELLE BATTERIE

Per evitare ferimenti causati da esplosioni, non fumare nei
pressi delle batterie ne avvicinare una fiamma o una fonte di
scintille durante la manutenzione

Zi; IMPORTANTE

Indossare sempre occhiali protettivi quando si ese-
gue la manutenzione delle batterie.

1 Le batterie non necessitano di manutenzione, fatta
eccezione per la pulizia saltuaria dei terminali come
descritto di seguito.

Rimuovere i cavi da ogni polo della batteria uno alla
volta, cominciando dal polo negativo.

Pulire i cavi con una soluzione neutra (esempio: bi-
carbonato di soda e acqua o ammoniaca) e uno
spazzolino metallico.

Sostituire i cavi elettrici o le viti dei morsetti dei cavi
se necessario.

Pulire i poli della batteria con uno spazzolino metal-
lico quindi ricollegare i cavi ai poli.

Ungere le superfici che non sono in contatto con
grasso minerale o vaselina.

Quando tutti i cavi e i poli sono stati puliti, assicurarsi
che i cavi siano fissati correttamente e non siano com-

pressi.
Chiudere i coperchi del vano delle batterie.

MANUTENZIONE DELLA MOTOPOMPA

Attenersi al manuale specifico del costruttore.

34
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ONDERHOUD VAN ACCU’S

Om letsels en explosie te voorkomen, mag men niet roken, met
open vlam of lassen in de buurt van de accu’s.

'y
.

OPGELET

Draag altijd een veiligheidsbril en handschoenen
bij het plegen van onderhoud aan accu’s.

De accu vraagt geen bijzonder onderhoud, anders dan
het schoonhouden van de contacten, zoals hieronder
beschreven.

2- Verwijder de kabels van elke pool van de batterij een
op, te beginnen met de negatieve pool.

Maak de kabels met een neutrale oplossing (bijvoor
beeld bicarbonaat van soda en water of ammoniak) en
één staalborstel.

Vervang de elektrische kabels of kabel terminal
schroeven indien nodig.

Maak klem schoon met een neutraal middel (bijvoor
beeld: Sodium bicarbonate, water en ammonia) en ge
bruik een staalborstel. Herplaats de kabels en zet ze
goed vast.

Als alle aansluitingen zijn schoongemaakt moet je

kijken of kabels elkaar niet raken of beschadigd zijn
en plaats de deksel.

ONDERHOUD VAN POMP

Volg de instructie uit het handboek van de pomp.
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SEGNALETICA APPLICATA

La macchina & corredata di segnaletica di sicurezza.
Il tipo di avvertimento e descritto di seguito.

Pericolo cesoiamento mani e piedi.

Pericolo corrente elettrica.

Non sostare nel raggio di azione della macchina.
Pericolo caduta oggetti.

Consultare il manuale.

Obbligo cinture di sicurezza.

Norme di sicurezza.

Max. vento.

Indossare casco.

PERICOLO?

Lé
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FARE RIFERIMENTO AL MANUALE DELL'OPERATORE |

PER UN UTILIZZO SICURO DEL MEZZ0

TEKENS EN STICKERS OP DE MACHINE

De machine is voorzien van veiligheidstekens en stickers.
De types van de waarschuwingen zijn onderstaand
beschreven.

Gevaar voor afknelling van handen of voeten.
Gevaar voor stroom.

Sta niet in werkgebied van de machine.
Gevaar voor vallende objecten.

Raadpleeg uw handboek.

Veiligheidsgordel verplicht.

Veiligheids regels.

Max windsnelheid.

Draag een helm.

SAFETY RULES

* KEEP AT LEAST 5 M AWAY FROM ELECTRIC WIRES.
* KEEP AT LEAST 2 M AWAY FROM HIGH DIFFERENCES IN LEVEL
* ALWAYS KEEP HANDELS OR BOARDS CLEAN FROM OILS AND GREASE

* THE MACHINE CAN ONLY BE USED ON FIRM GROUND, SO THAT ALL
FOURWHEELS RESTONTHE G

OUND.
L PROPELLED PLATFORM AFTER LIFTING IT.
* IT IS FORBIDDEN TO USE THE PLATFORM TO HOIST LOADS

* BASKET TRANSVERSAL STRESSES, COLLISIONS,SUDDEN AND ROUGH
MOVEMENTS ARE FORBIDDEN.

ORE EVERY WORKING SESSION, CHECK PASSIVE AND ACTIVE SAFETY DEVICES
* THE MACH AN BE ONLY AND EXCLUSIVELY BE USED IF IN PERFECT
MAINTENANC ONDITIONS
* THE OPERATOR ONTHE BASKET SHALL BE ASSISTED BY AN APPROPRIATE
INSTRUCTED PERSON ON GROUND.
* NO HINDRANCES OR DANGERS RELATED TO THE BASKET DESCENTING SHALL
BE PLACED BE  THE BASKET WORKING AREA
* MAKE SURE AND , IF NECESSARY, PREVENT ANYONE FROM STANDING IN THE
A BELOW THE PLATFORM WORKING AREA

POMPA
MANUALE
POMPE
MANUALE
HAND PUMP
HANDPUMP£_

max.kg =
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SEGNALETICA APPLICATA TEKENS EN STICKERS OP DE MACHINE

Manovra di emergenza parte serea IN CASO DI SOVRACCARICO IN NAVICELLA
Comang! a terry in avania. comandi g g “. MOTDRE Sl “RRESTA-

E’ INDISPENSABILE SCARICARE IL CESTD
PER RIPARTIRE.

IF THE MACHINE IS OVERLOADED IN TO
THE CAGE THE ENGINE WILL
SHUT OFF TO RESTART THE ENGINE IS

IMPERATIVE TO TAKE AWAY
FROM CAGE THE OVERLOAD.

Boom Emergency procedure

Grovnd and baskef contr

i1 articulated boom ig completely
unli! tehescopic boom  compietely

e ebeciric valve on Ihe lefl side of stabilicery controls
| the same Tima unfil stabiloer (8 compiaiely retracied

PORTATA MASSIMA
MAX LOAD
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QUALIFICA DEL PERSONALE
ADDETTO ALL'USO

Il personale che usa o fa funzionare la macchina, deve essere
competente, e rispondere obbligatoriamente alle seguenti carat-
teristiche:

FISICHE
Buona vista, udito, coordinazione e capacita di eseguire in
modo sicuro tutte le funzioni richieste per I'uso.

MENTALI

Capacita di capire ed applicare le norme stabilite, le regole e le
precauzioni di sicurezza. Deve essere attento, usare giudizio
per la sicurezza di se stesso e degli altri; deve considerare di
eseguire il lavoro correttamente ed in modo responsabile.

EMOZIONALI
Deve essere calmo e capace di sostenere lo stress e di usare
giudizio per quanto riguarda le sue condizioni fisiche e mentali.

ADDESTRAMENTO
Deve aver letto, studiato e compreso questo manuale, gli even-
tuali grafici e schemi allegati, le targhette di indicazione e di peri-
colo. Deve essere specializzato e qualificato in tutti gli aspetti di
use e manutenzione.

Avere la licenza (se richiesto dalla legislazione del paese del
cliente utilizzatore).
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EISEN AAN BEDIENEND PERSONEEL

Het personeel dat de machine bediend moet ervaren zijn en
dient aan navolgende eisen te voldoen:

FYSIEK

Goed werkende ogen, gehoor, codrdinatie en de aanleg om
veilig alle benodigde handelingen bij het gebruik van de ma-
chine uit te voeren.

MENTAAL

De aanleg hebben om de aangegeven veiligheids eisen te be-
grijpen en toe te passen, voorzorgen en regels. Het Personeel
moet attent zijn, moet goed zaken beoordelen voor persoonlijke
veiligheid en die van anderen. Ze moeten bedenken hoe het
werk correct en verantwoord is uit te voeren.

EMOTIONEEL
Personeel dient kalm te blijven en tegen stress te kunnen en
goed hun fysieke en mentale conditie te beoordelen.

TRAINING

Het bedienend personeel moet het handboek gelezen,
bestudeerd en begrepen hebben. ledere bijgesloten tekening,
diagram en stikkers moeten bekend en begrepen zijn voor het
gebruik van deze machine.

Personeel moet een vaardigheidsbewijs hebben, indien dit in
het betreffende land vereist is.
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RESPONSABILITA’ DEL
CLIENTE/UTENTE
E COMANDI DELLA MACCHINA

RESPONSABILITA’ GENERALI

Poiché il costruttore della macchina non € in grado di esercitare
alcun controllo diretto sulle applicazioni e funzionamento della
macchina, queste attivita rientrano nell'ambito delle respons-
abilita esclusiva dell'utente e dei suoi collaboratori

ADDESTRAMENTO DEL PERSONALE

La piattaforma di sollevamento & un dispositivo ad uso del per-
sonale. Di conseguenza € essenziale che il funzionamento e la
manutenzione siano affidati solamente a personale autorizzato,
che abbia dimostrato di comprendere la peculiarita d'uso e di
manutenzione della macchina.

L'importante che tutto il personale assegnato all'unita e re-
sponsabile del funzionamento e della manutenzione di questa
macchina segua un rigoroso programma di addestramento e
compia un periodo di prova, in modo da acquisire familiaria con
le caratteristiche operative prima di mettere in funzione la
macchina stessa.

Non si deve permettere di usare la macchina ad individui sotto
l'influenza di droghe o di alcool, ne a persone affette da epi-
lessia, vertigini o perdita del controllo motorio.

Addestramento dell'operatore

L’ addestramento dell'operatore si basa su quanto segue:

1 Uso e limitazioni dei comandi sul cesto, di quel-
li a terra e dei comandi di emergenza.

Conoscenza e comprensione di questo manuale e
dei contrassegni dei comandi, delle istruzioni e del-
le avvertenze affisse sulla macchina.

Conoscenza di tutte le norme di sicurezza del lavo-
ro imposte dal datore di lavoro e dalla legislazione
vigente, compreso I'addestramento al riconoscimen-
to e alla prevenzione dei pericoli potenziali presenti
sul cantiere, prestando particolare attenzione al la-
voro specifico da eseguire.

Uso corretto di tutte le attrezzature obbligatorie di
sicurezza del personale, in particolare 'uso di un
elmetto di sicurezza e di altre attrezzature contro le
cadute, con una cintura di sicurezza attaccata alla
navicella in qualsiasi momento.

Conoscenza del funzionamento meccanico della
macchina, sufficiente a riconoscere un guasto reale
o potenziale.

38

DE VERANTWOORDELIJKHEID VAN
DE KLANT EN DE GEBRUIKER VAN
DE MACHINE

ALGEMENE VERANTWOORDELIJKHEID

Daar de producent van de machine geen directe controle kan
uitoefenen over de toepassing en bediening van de machine
zijn deze zaken de verantwoordelijkheid van de gebruiker en
zijn assistenten.

PERSOONLIJKE TRAINING

De hoogwerker is een machine welke bedoeld is om gebruikt te
worden door mensen. Daarom is het belangrijk, dat de bedien-
ing en het onderhoud alleen is toegestaan aan personen welke
aangetoond hebben dat zij weten hoe men met deze machine
omgaat. Personen onder invloed van drugs, alcohol en met val-
lende ziekte, duizeligheid of zenuwachtigheid mogen machine
niet bedienen.

Training van de gebruiker

De training is op het volgende gebaseerd:

1 Gebruik en de beperkingen van de bedieningshendels
in de werkbak, beneden bediening en de nood bedi
ening.

2 Kennis en begrip van dit handboek, controle lampjes,

instructie en waarschuwingen welke zijn aangebracht.

Kennis van alle veiligheids regels, opgelegd door de
werkgever en de wet, inclusief training. Wat betreft het
voorkomen van en het herkennen van gevaren op het
werkgebied met speciale aandacht voor de specifiek
uit te voeren werkzaamheden.

Gebruik veiligheidsharnas en helm, veiligheidslijn en
haak / karabijn die in op de daarvoor bestemde ogen
aan de werkbak bevestigd moet worden.

Voldoende kennis van de machine om mogelijk kleine
storingen te kunnen verhelpen.
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RESPONSABILITA’ DEL
CLIENTE/UTENTE
E COMANDI DELLA MACCHINA

| modi piu sicuri per azionare la macchina in prossi-
mita di ostruzioni sospese, di altre attrezzature in
movimento ed in presenza di ostacoli, depressioni,
buche, abbassamenti improvvisi, ecc. della superfi-
cie di sostegno.

| modi piu sicuri per evitare i pericoli rappresentati
dai conduttori elettrici scoperti.

Qualsiasi altro requisito proprio di un dato lavoro o
di una data applicazione della macchina.

Supervisione dell'addestramento

L'addestramento deve essere condotto sotto la supervisione di
un operatore o supervisore qualificato, in una zona aperta, priva
di ostacoli, finche il personale in addestramento non sviluppi I'a-
bilita a controllare con sicurezza la piattaforma di sollevamento
in aree congestionate.

Responsabilita dell'operatore

L'operatore deve essere informato che ha la responsabilita e
I'autorita di arrestare la macchina in caso di guasto o di altre
condizioni di scarsa sicurezza, associate sia alla macchina che
al luogo di lavoro e di richiedere istruzioni al supervisore o al
distributore del costruttore prima di procedere oltre.

NOTA

All’atto della consegna della prima unita e, successiva-
mente, su richiesta dell’utente o del suo personale,

il costruttore o il distributore metteranno a dispo-
sizione individui qualificati, incaricati di coadiuvare
all’addestramento degli operatori.
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DE VERANTWOORDELIJKHEID VAN
DE KLANT EN DE GEBRUIKER VAN
DE MACHINE

6 Werk extra oplettend in de omgeving van andere be
wegende voertuigen of machines, rond los hangende
objecten en op plekken met ongelijke grond, zachte
grond, kuilen, of ondergrondse leidingen.

7 Werk extra oplettend bij elektrische kabels, zorg voor
voldoende afstand.

8 Werk extra oplettend in die specifieke situaties waar
mogelijk gevaar kan ontstaan
bijv. langs openbare wegen, opritten etc.

Training

De training moet plaats vinden onder het toezicht van A gek-
walificeerd bediener of supervisor en op

een open plek zonder obstakels totdat de op te leiden mensen
voldoende ervaring hebben om alle bewegingen van de hoog-
werker goed te kennen.

Bedieners verantwoordelijkheid

De bediener moet geattendeerd worden dat hij verantwoordelijk
is om tijdig de noodstop in te drukken om de machine te stop-
pen bij geval van defect of bij dreigend gevaar.

OPMERKING

Bij de eerste machine of indien gewenst bij de vol-
gende eveneens kan de klant bij aanvraag altijd onder-
steuning en instructie krijgen van de leverancier van de
machine.




POSTI DI MANOVRA

| posti di manovra nella macchina sono i seguenti:

- sul cesto per max. DUE operatori;
- attorno alla macchina, ma NON sotto il braccio per un
operatore a terra.

Quest'ultima postazione deve essere utilizzata:

- nella fase di controllo durante ii lavoro;
- nei casi di emergenza;

- nella fase di traslazione;

- nella fase di stabilizzazione.

ISTRUZIONI E NORME DI SICUREZZA

E@I VEILIGHEIDSINSTRUCTIE EN REGELS
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BEDIENINGSPLAATSEN

De hoogwerker kan verplaatst worden middels de hendels:

-in de werkbak.
-of bij de toren beneden (,hierbij niet onder de armen
gaan staan).

Deze positie beneden moet gebruikt worden:

-bij het rijden op niet egaal horizontaal terrein.
-bij het opstellen op de stabilisatoren.

-in geval van onwel worden bediener.

-in geval van storingen.
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RUOLO DEGLI OPERATORI

POSTO DI LAVORO SU CESTO

1 eseguire le normali movimentazioni della macchina.

Z f ; AVVERTENZA

L'operatore sul cesto deve SEMPRE indossare la
cintura di sicurezza e deve essere coadiuvato a
terra da persona adeguatamente istruita.

POSTO DI LAVORO A TERRA

U eseguire le operazioni di accensione e spegnimento
macchina ad inizio e fine turno di lavoro;

4 controllare la strumentazione del quadro comandi
durante il lavoro;

U controllare la strumentazione del quadro comandi
durante il lavoro;

U eseguire le manovre manuali solo in caso di emergenza;

Q eseguire la traslazione della macchina:

U eseguire la stabilizzazione della macchina.

MANSIONE OPERATORI

Durante I'uso della macchina & obbligatoria la presenza di al-
meno 2 operatori.

Un operatore deve stazionare nella zona a terra; un operatore
su cesto.
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TAKEN VAN DE GEBRUIKER

WERKPLEK IN DE WERKBAK

Dit is de normale plek van bediening van de hoogwerker.

2 f ; WAARSCHUWING

De gebruiker in de werkbak moet altijd een vei-
ligheids harnas dragen en er moet een goed
opgeleide assistent op de grond aanwezig zijn.

WERKEN MET DE BENEDEN BEDIENING

Schakel de machine aan en uit bij het begin en beéindigen van
iedere werk sessie.

Kijk goed naar de stand van het contact, waterpas en de an-
dere hendels.

Zorg ervoor dat geen mensen in het werkgebied van de ma-
chine kunnen komen.

Werk alleen met de handpomp in noodsituaties.

VERPLICHTING VAN DE GEBRUIKER

Er moeten altijd twee personen aanwezig zijn als er met hoog-
werker gewerkt wordt.

Een van de gebruikers is in de werkbak en de andere persoon
dient beneden op de grond aanwezig te zijn.
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DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA

OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE
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s | [ R190 | @ OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE
DATI TECNICI TECHNISCHE INFORMATIE
DIMENSIONI DI INGOMBRO ALGEMENE AFMETINGEN
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DATI TECNICI
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DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

Z : ; IMPORTANTE

Il peso dichiarato puo variare, a seconda del
modello posseduto, entro *5%

TECHNISCHE GEGEVENS

WAARSCHUWING

Het aangegeven gewicht kan variéren,
afhankelijk van het model dat u bezit, binnen

5%

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIES
Altezza di lavoro 18,50 m \Werkhoogte 18,50 m
Sbraccio max 200 kg 9.60 m Max reikwijdte 200 kg 9.60 m
Carico max nel cestello 200 kg Max last 200 kg
Lunghezza di trasporto 4,76 m Maximale lengte 4,76 m
Larghezza di trasporto 0,90 m Maximale breedte 0,90 m
Altezza di trasporto 2.09m Hoogte in transportstand 2.09m
Dimensioni cestello 1,40x 0,70 m \Werkbak afmetingen 1,40 x 0,70 m
\Velocita di traslazione 0-1,5 km/h Rijsnelheid 0-1,5 km/h
Rotazione torretta 360° [Toren draaiing 360°
Rotazione della piattaforma 90°+90° Platform rotatie 90°+90°
Motore 9.6 kW Motor 9.6 kW
Pendenza max 30% Maximum helling % 30%
Pneumatici cingolati Banden Tracks
Peso totale 2850 kg Totaal gewicht 2850 kg
Circuito elettrico 12V Accu 12V
Velocita del vento ammessa 12,5 m/s Max. windsnelheid 12,5 m/s
Sollecitazione manuale 400 N Max. zijdelingse handkracht 400 N
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DATI TECNICI

DIAGRAMMI DI CARICO

Easy Lift R190

‘“‘\k_. 18

M

7

@

s -4 oo

O -2 M W s on

& ATTENZIONE

Se lo sbraccio effettivo della macchina supera del
10% quello indicato, contattare I’assistenza autor-
izzata EasyLift
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TECHNISCHE INFORMATIE

WERKBEREIK DIAGRAM

Easy Lift R190
1

| W —

0.1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112
Top performances outriggers 4,2mx2,5m

A WAARSCHUWING

Als de werkelijke reikwijdte van de machine overschri-
jdt 10% is aangegeven, contact op met de erkende
service EasyLift
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DESCRIZIONE GENERALE

Il modello illustrato potrebbe differire leggerente
rispetto al modello posseduto.

2 f ; AVVERTENZA

ALGEMENE BESCHRIJVING

WAARSCHUWING

Foto en technische gegevens kunnen altijd door
wijzigingen iets afwijken.

10 4 17 3 14
1. Torretta
2. Carro
3. Cingolo sinistro (*)
4. Cingolo destro (*)
5. Cilindro sollevamento braccio telescopico
6. Braccio telescopico
7. Supporto cesto
8. Cilindro articolazione braccio a pantografo
9. Cesto
10. Pannello di controllo a terra
11. Pannello di controllo su cesto
12. Leve di comando su cesto
13. Elemento telescopico
14. Leve di comando di emergenza
14, Telecomando (per traslazione/stabilizzazione)
15. Stabilizzatore posteriore sinistro @
16. Stabilizzatore posteriore destro @
17. Stabilizzatore anteriore sinistro
18. Stabilizzatore anteriore destro
19. Braccio a pantografo

(*) il normale senso di marcia della piattaforma semovente &
considerato con il quadro comandi (10) dalla parte posteriore
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2 1 13 7 15
1. Toren.
2. Onderstel.
3. Linker track. (*)
4. Rechter track. (*)
5. Hef cylinder van telescooparm.
6. Telescooparm.
7. Werbak frame
8. Onderarm cylinder
9. Werkbak.
10. Controle paneel beneden.
1. Bediening in werkbak.
12. Rij en stabalisator bedieningshendels.
13. Telescoop arm.
14. Noodbediening hendels
14, Remote control (formovement/stabilisation)
15. Stabalisator linkss achter.
16. Stabalisator rechts achter.
17. Stabalisator links voor.
18. Stabalisator rechts voor.
19. Arm

De rijrichting van het zelfrijdende platform wordt op het cont-
role paneel ( 10 ) aangegeven.
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DESCRIZIONE GENERALE

CARRO

Il carro costituisce il telaio portante della macchina. Vi

trovano alloggiamento i gruppi di trazione e di potenza.

Il carro € dotato di cingoli (1).

Sul carro trovano posto anche gli stabilizzatori (2)
della macchina.

Gli stabilizzatori, per poter essere operativi dovranno

essere aperti come mostrato.

ALGEMENE BESCHRIJVING

ONDERSTEL

Het onderstel bevat het basis frame voor de machine.
Hier is de motor en pompeenheid op gemonteerd. Het
onderstel rijdt op tracks ( 1 ). De stabilisatoren (2) zijn
ook aan dit frame gemonteerd.

Om operationeel te zijn moeten de steunpoten open
staan zoals in de machine gebruikersaanwijzing om-
schreven.
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DESCRIZIONE GENERALE

GRUPPO DI POTENZA

Tutte le movimentazioni della piattaforma semovente
sono fornite da pompe idrauliche collegate ad un mo-
tore endotermico (1) o da un motore elettrico (2) ali-
mentato a 220 V o 380 V.

Per tutte le informazioni relative al motore termico, si
rimanda al manuale specifico allegato.

TORRETTA

La torretta montata su ralla, ruota per mezzo di un
motoriduttore idraulico (1). Sostiene tutta la parte aerea
della macchina (bracci/cesto).

Sul fianco della torretta sono presenti i comandi a terra
(2) per la parte aerea della macchina. Tali comandi sono
da utilizzare SOLO in caso di emergenza.

ALGEMENE BESCHRIJVING

AANDRIJVING

Alle bewegingen van deze zelfrijder worden gevoed
door een hydraulische pomp die aan een benzine
motor (1) of een elektrische motor (2) van 220V of
380V is gekoppeld. Voor alle informatie bij een diesel
motor zie de specifieke bijgevoegde handleiding.

TOREN

De toren gemonteerd op een draaikrans, die wordt
aangedreven door de hydrualische pomp (1) en is vast-
geschroefd op het mastdeel. De beneden bediening (2)
bevindt zich aan een zijde van de toren.

Deze hendels mogen ALLEEN in geval van nood wor-
den gebruikt.
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DESCRIZIONE GENERALE ALGEMENE BESCHRIJVING
BRACCI ARMEN
Il braccio telescopico (1) puo’ avere uno o piu’ elementi  De telescooparm (1) bevat een of meerdere uitschuifde-
sfilabili. len.
Il braccio a pantografo (2) a costituito da due strutture Het scharenstel (2) bevat twee structuren van dubbele
configurate a parallelogramma. armen welke een parallellogram vormen.

2
CESTO
WERKBAK

Sul cesto vi prendono posto max due operatori, in base

alla portata selezionata. Maximaal twee bedieners kunnen in de werkbak. De
Il cesto viene bilanciato da un cilindro azionato werkbak wordt horizontaal gehouden door een cilinder
dal braccio telescopico. aan de telescoop mast. De werkbak kan er eenvoudig
Per facilitare il passaggio della macchina attraverso vanaf gehaald worden om door smalle poortjes te rijden.

varchi stretti, e per favorire il passaggio su rampe, il
cesto e staccabile.

S —

e = i
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Sulla macchina sono installati alcuni dispostivi adibiti alla
sicurezza dell'operatore e all'integrita della macchina.

AVVISATORE ACUSTICO/AVVISATORI OTTICI

Segnalano ogni situazione di emergenza e inoltre si atti-
vano ogni volta che la macchina trasla. Si attivano anche
ogni volta che si ha un’anomalia nella stabilizzazione.

PULSANTI DI EMERGENZA

Se azionati bloccano la macchina immediatamente.

BEVEILIGINGEN

Er zijn een aantal beveiligingen gemonteerd op uw hoog-
werker, dit voor de veiligheid van de gebruiker en voor
de machine.

AKOUSTISCH EN VISUEEL SIGNAAL

Deze waarschuwen bij iedere gevaar situatie en gaan
ook af als de machine verreden wordt. Tevens gaan ze
aan wanneer de stabiliteit niet meer correct is.

NOODKNOPPEN

Indien deze worden ingedrukt stoppen direct alle be-
wegingen van de machine.

PULSANTE DI EMERGENZA
NOODBEDIENING APPARAAT

BOLLA DI LIVELLO

Consente di verificare la planarita della macchina.

WATERPAS

Deze geeft aan of machine goed horizontaal staat.
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA

MICROINTERRUTTORI BRACCIO A
RIPOSO, TORRETTA AL CENTRO

Rilevano quando il braccio € a riposo e la torretta
allineata al senso di marcia della macchina e abilitano
le movimentazioni degli stabilizzatori.

l - r i*

—
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RILEVATORE DI CARICO SUL CESTO

Segnala il superamento del max carico consentito nel
cesto tramite I'accensione di una spia (1) e I'attivazione
di un allarme acustico. Quando si supera il carico max il
motore si arresta: per riprendere le operazioni scaricare
il cesto.

CINTURE DI SICUREZZA

Nel cesto sono previsti i punti di aggancio per la cintura
di sicurezza dell'operatore.
Nel cesto in vetroresina i punti di aggancio consistono in

golfari posizionati sul fondo dello stesso.

BEVEILIGINGEN

SCHAKELAAR VOOR MACHINE IN
TRANSPORT STAND

Deze schakelaars geven aan dat de armen in rust posi-
tie en toren in midden positie staan zodat de machine
verplaatst kan worden.

GEWICHTSMETING VAN DE WERKBAK

Het waarschuwt dat de maximale gewicht in de werkbak
wordt overschreden, door het oplichten van het licht (1)
en een bel. Wanneer de maximale gewicht in de werk-
bak is overschreden stopt de motor; om de machine
terug te plaatsen binnen het normale werkbereik.

HOEKPUNTEN IN DE WERKBAK VOOR
VEILIGHEIDSRIEMEN

De werkbak is voorzien van hoekpunten voor de ge-
bruikers veiligheidsriem. In glasvezel werkbak zijn de
hoekpunten vervangen voor oogringen die op de vloer
geplaatst zijn.

Punti di aggancio cintura di sicurezza
Veiligheidsriem Hoekpunten
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA BEVEILIGINGEN
STACCABATTERIA BEVEILIGING ACCU AAN-UIT
SCHAKELAAR
Sconnette tutto I'impianto elettrico della macchina preservando Schakelt het elektrisch systeem van de machine uit om de accu
la carica delle batterie e impedendo qualsiasi manovra di atti-  te sparen.

POMPA E COMANDI DI EMERGENZA HANDPOMP BEDIENING

Oltre ai comandi (1) situati sul fianco della torretta esiste
la pompa di emergenza (2) che puo’ essere utilizzata es-
cludendo le elettrovalvole (vedi “manovre di emer-
genza”).

Naast de beneden hendels ( 1 ) op de zijkant van de
toren, is er de handpomp ( 2 ) die alleen gebruikt mag

worden bij buitenwerking gestelde magneetklep.
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
MICROINTERRUTTORI STABILIZZAZIONE

Due microinterruttori (1) su ogni stabilizzatore segnalano la
corretta stabilizzazione della macchina e limitano lo sbraccio
massimo.

Un ulteriore microinterruttore (3) segnala se lo stabilizzatore
¢ stato correttamente aperto.

Quando uno solo dei suddetti microinterruttori segnala che
la macchina non & correttamente stabilizzata, la macchina
entra in blocco.

Sono inibiti 'uscita degli elementi telescopici, la discesa del
braccio telescopico e la rotazione della torretta. Per alcuni
Paesi ¢ inibita anche la salita del braccio telescopico.

Quando la macchina & in blocco sono permessi solo il rien-
tro degli elementi telescopici ed il sollevamento del braccio
telescopico.

Gli stessi interruttori impediscono la traslazione della
macchina quando gli stabilizzatori non sono completamente
sollevati ed i bracci non sono in posizione di trasporto.

SPIE VERDI (2) ACCESE :
la macchina & abilitata al lavoro

SPIA ROSSA (4) ACCESA :
macchina in blocco

2 f; IMPORTANTE

Per avere il consenso al lavoro, i cingoli devono
essere sollevati a circa 20 cm da terra .

2 f ; IMPORTANTE

Ogni 500 ore di lavoro controllare il dispositivo
presso un centro di assistenza Easylift

BEVEILIGINGEN
MICROSCHAKELAARS OP DE STABILISATOREN

ledere stabalisator heeft twee microschakelaars (1) die
ervoor zorgen dat stabalisator stevig op de grond staat en
binnen de maximale reikwijdte.

Wanneer een microschakelaar (1) het signaal geeft dat
de machine niet correct is geplaatst valt de machine in
nood positie.

De volgende bedieningen zijn dan uitgeschakeld: tele-
scoop arm uit, hefboom in en jib in.

Wanneer de machine in nood positie staat kan alleen de
telescoop arm naar binnen en de hefboom omhoog
geplaatst worden.

De beide microschakelaars zorgen ervoor dat de ma-
chine niet voor- en achterwaarts kan bewegen als de sta-
bilisatoren niet volledig van de grond zijn en de armen
niet in rust positie zijn.

GROENE LICHT (2) AAN:
Machine in werk positie.

RODE LICHT (4) AAN:
machine in nood positie.

2 f; ATTENTION

De toestemming om te werken, moeten de rails
worden verhoogd tot ongeveer 20 cm boven de
grond.

2 f ; ATTENTION

ledere 500 werkuren moeten deze onderdelen ver-
vangen worden door een Easylift service center.
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QUADRO COMANDI A TERRA

BENEDEN BEDIENINGSPANEEL

Spie controllo stabilizzatori a terra
- spie di colore verde che segnalano la corretta sta-
bilizzazione se accese.

-H10
Stabilizzatore posteriore destro @

-H7
Stabilizzatore posteriore sinistro ©

-H8
Stabilizzatore anteriore sinistro @

-H9
Stabilizzatore anteriore destro @

Stabilisator status licht

- Het groene licht aan betekent dat de machine cor
rect is gestempeld.

-H10
Rechts achter stabilisator @

-H7
Links achter stabilisator @

-H8
Links voor stabilisator @

-H9
Rechts voor stabilisator @

2 Z ; PERICOLO 2 f ; GEVAAR

Anche se una sola di queste luci si spegne, la
macchina non é correttamente stabilizzata! Rien-
trare con gli elementi telescopici e/o sollevare il
braccio.

Als 1 van de groene lichten uit staat is de ma-
chine niet goed gestempeld.

Schuif de telescopische delen in en / of hef de
mast.
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HL4

HL2

HL1

HL5

P1

QUADRO COMANDI A TERRA

Spia alternatore

La spia a accesa quando il generatore della
motopompa a in avaria (con motopompa avvia-
ta) o quando, pur avendo la tensione inserita, la
motopompa & ferma.

Spia lubrificazione

La spia € accesa quando l'impianto dell'olio
motore della motopompa € in avaria (con moto-
pompa avviata) o quando, pur avendo la ten-
sione inserita, la motopompa € ferma.

Spia di controllo peso sul cesto
La spia accesa segnala il superamento del ca-
rico ammesso sul cesto.

Spia macchina a riposo

La spia accesa segnala che la macchina ha la
parte aerea a riposo: i bracci sono completa-
mente abbassati e sono allineati all'asse longi-
tudinale della macchina.

Questa & la condizione NECESSARIA per abili-
tare tutte le movimentazioni del carro (traslazio-
ne, stabilizzazione).

Contaore

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

BENEDEN BEDIENINGSPANEEL

HL4

HL2

HL1

HL5

P1

HL5

Dynamo lampje

De lamp licht op wanneer er sprake is van een motor
pomp niet generator (wanneer de motorpomp loopt)
of wanneer de motor en pomp uitblijven ondanks dat
er spanning is.

Smering indicator

De lamp licht op wanneer er sprake is van een mo
torpomp of olie storing van het systeem (wanneer de
motorpomp loopt) of wanneer de motor en pomp uit
blijven ondanks dat er spanning is.

Werkbak gewichtsmeting
Als de lamp oplicht is dit het signaal dat de toeges
tane lading in de werkbak is overschreden.

Gestempelde machine lamp

De indicator over de signalen die de antenne deel
van de machine is geplaatst: de armen zijn volledig
verlaagd en in lijn met de lengteas van de machine.
Dit is de noodzakelijke voorwaarde voor het in
schakelen van alle bewegingen van het chassis (rij
den en stabilisatie).

Urenteller
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QUADRO COMANDI
ELETTROPOMPA

ELEKTRISCHE POMP CONTROLE
PANEEL

QF1.3

-

Presa di collegamento alla rete elettrica.

QF1.3 Interruttore magnetotermico
Con interruttore portato su ON si puo’ avviare I'elet-
tropompa
NOTA

L'avvio dell’elettropompa arresta la motopompa. La
macchina, per funzionare, deve comunque avere il se-
lettore S1 ruotato su I.

1 Power lijnaansluiting

QF1.3 Thermo schakelaar
Con interruttore portato su ON si puo’ avviare I'elet-
tropompa

OPMERKING

Met de overgang naar de elektrische pomp kan worden
gestart. Bij het starten van de elektrische pomp stopt de
motor pomp. Om de machine te laten werken moet de
schakelaar S1 in ieder geval worden gedraaid.
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TELECOMANDO

(TRASLAZIONE/STABILIZZAZIONE)

S1

P11T

S1 S6

Selettore a chiave avviamento
inserzione tensione
Selettore a tre posizioni:
(0) si arresta la macchina e si discon-
nette la tensione

() si abilita 'avviamento e si inserice
la tensione, si accende la spia H3T

() si avvia la pompa (il selettore va
ruotato in pos. Il solo durante la fase
di avviamento del motore, quando
viene rilasciato torna in pos. (l)

Pulsante di emergenza

Con pulsante premuto si ottiene I'arresto di emer-
genza della macchina: arresto immediato di tutti i
motori, di tutti i movimenti e distacco della ten-
sione di alimentazione a tutti i comandi. Si riarma
girando il pulsante seguendo il senso delle frecce.

Pulsante acceleratore motore

Con pulsante premuto, si comanda la variazione
del regime giri motore da minimo a regime o
viceversa.

Spia presenza tensione e comandi autolivel-
lamento (optional)

La spia € accesa quando la tensione & inserita
(selettore S1 su l)

Comandi autolivellamento (optional)
1 attivazione autolivellamento
2 ricovero stabilizzatori

NOTA

| tasti 1, 2 sono abilitati solo se la macchina é provvista
di sistemi di autolivellamento (optional)

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

H3T

S1

P11T

AFSTANDSBEDIENING
(RIUJDEN / AFSTEMPELEN)

H3T

Machine start / spanning sleutel.
3 positie schakelaar: :

(0) De machine wordt gestopt en de
spanning wordt uitgeschakeld

(I) De ontsteking is ingeschakeld en de
spanning wordt aangesloten, de
lamp H3T brandt.

(II) De machine begint (de schakelaar is
wendde zich tot stand Il alleen tijdens
de starten van de motor, bij het
loslaten gaat deze automatisch terug
in stand I).

Noodknop

Druk erop om de machine te stoppen in geval van
nood: alle motoren en bewegingen zullen onmid
dellijk stoppen, en beheersing van het aanbod
macht zal onmiddellijk worden afgesneden. Reset
de noodknop door te draaien aan de knop in de
richting van de pijlen.

Toerental schakelaar

Indien ingedrukt zal het toerental van de diesel
motor veranderen, van minimale tot maximale en
vice versa.

Spanning aan lamp en automatische
nivellering systeem te bedienen (optioneel)
De lamp licht op wanneer de stroom is in
geschakeld (Selector S1 op )

Automatische nivellering systeem controle (optioneel)
1 automatische nivellering start
2 stabilisatoren controle

OPMERKING

De knoppen 1, 2 zijn alleen ingeschakeld wanneer de ma-
chine is voorzien van automatische nivellering (optioneel).
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TELECOMANDO
(TRASLAZIONE/STABILIZZAZIONE)

SL1

AFSTANDSBEDIENING
(RIJDEN / AFSTEMPELEN)

3 SL2

NOTA

Questi comandi sono abilitati SOLO con parte aerea
ricoverata (spia H11B accesa - vedi pag. 58).

1 movimentazione stabilizzatore posteriore sinistro @
‘ discesa

v salita

2 movimentazione stabilizzatore anteriore sinistro @
‘ discesa

v salita
SL1 marcia cingolo sinistro
‘ marcia avanti cingolo
v marcia indietro cingolo
SL2 marcia cingolo destro

‘ marcia avanti cingolo
v marcia indietro cingolo

3 movimentazione stabilizzatore anteriore destro @
‘ discesa

v salita

4 movimentazione stabilizzatore posteriore destro @
‘ discesa

v salita

OPMERKING

Deze controles kunnen alleen worden bediend als
alle mastdelen volledig zijn ingeschoven (indicator
H11B op - zie pag. 58).

1 Stabilisator bediening @

‘ Omhoog
v Omlaag
2 Stabilisator bediening @
‘ Omhoog
v Omlaag

SL1 Links sturen

‘ Track vooruit rijden

v Track achteruit rijden
SL2 Rechts sturen

‘ Track vooruit rijden
v Track achteruit rijden
3 Stabilisator bediening ®

‘ Omhoog
v Omlaag
4  Stabilisator bediening @
‘ Omhoog
v Omlaag
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LEVE COMANDO A TERRA
PARTE AEREA

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

BENEDENBEDIENINGSHENDELS
VOOR DE MASTDELEN

NOTA

Questi comandi sono abilitati SOLO con la leva 1
spostata a destra.

Questi comandi sono da utilizzare SOLO in caso di
emergenza, esiste infatti la possibilita di bloccare
con un lucchetto la leva 1 per abilitare solo i co-
mandi sulla cesto.

1 leva selezione comandi
- comandi su cesto
== comandi a terra
2 movimentazione pantografo

‘ salita

v discesa

3 movimentazione braccio telescopico

‘ salita

v discesa
4 movimentazione sfili braccio telescopico
A uscita il

v rientro sfili
5 rotazione torretta

‘ rotazione oraria

v rotazione antioraria

OPMERKING

Deze hendels zijn alleen ingeschakeld als hendel 1
is omgezet naar rechts. Deze hendels worden alleen
gebruikt in het geval noodsituaties, in feite is er de
mogelijkheid van het blokkeren van de hendel 1 met
behulp van een slot, zodat deze alleen bediend kun-
nen worden in de werkbak.

1 Een selectie hendel
-= Bediening in de werkbak
== Benedenbediening

2 Schaarmast bedieningshendel

‘ Omhoog
v Omlaag
3 hoofdmast bedieningshendel
‘ Omhoog
v Omlaag

4 Telescooparm bedieningshendel

A ur
¥y

5 Bedieningshendel van de draairichting toren

‘ Linksom draaien

v Rechtsom draaien
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LEVE COMANDO A TERRA BENEDENBEDIENINGSHENDELS
PARTE AEREA VOOR DE MASTDELEN

z f ; PERICOLO 2 f ; GEVAAR

Questo comando é da utilizzare SOLO in caso di Deze controle wordt alleen gebruikt in het geval
estrema necessita, senza personale sul cesto. van extreme noodzaak zonder personen in de
werkbak
6 Bilanciamento cesto 6 Werkbak nivelleren
‘ discesa ‘ Omhoog

v salita v Omlaag
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SL3

SB2

HL14

HL13

HL12

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
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QUADRO COMANDI CESTO BENEDENBEDIENINGSPANEEL IN

SB2

Pulsante di avvio elettropompa/motopompa SL3
Con pulsante premuto si ottiene I'avviamento o
l'arresto della motopompa o dell'elettropompa.

Pulsante di emergenza / arresto motori

Con pulsante premuto si ottiene I'arresto di SB2
emergenza della macchina: arresto di tutti i mo-

vimenti e distacco della tensione di alimenta-

zione a tutti i comandi, nonché I'arresto del
I'elettropompa o della motopompa.

Si riarma girando il pulsante seguendo il senso

delle frecce.

Spia di controllo peso sul cesto HL14
La spia accesa segnala il superamento del ca-
rico ammesso sul cesto.

Spia di controllo stabilizzazione HL13
La spia accesa segnala un'anomalia nella sta-
bilizzazione.

La macchina entra in blocco, le uniche mano-

vre consentite sono il rientro sfili o il solleva-

mento del braccio telescopico.

Spia macchina a riposo HL12
La spia accesa segnala che la macchina ha la

parte aerea a riposo: i bracci sono completa-

mente abbassati e sono allineati all'asse longi-

tudinale della macchina.

Questa & la condizione NECESSARIA per abili-

tare tutte le movimentazioni del carro (traslazio-

ne, stabilizzazione).

DE WERKBAK

Elektrische pomp / motor pomp startknop
Bij het omhoog duwen van de schakelaar zal
de dieselmotor of elektrische motor wordt ges
tart of gestopt.

Noodknop

Als de knop wordt ingeduwd ondergaat de ma
chine een noodstop: alle bewegingen worden
gestopt, de elektriciteit wordt losgekoppeld van
alle controles en de motoren zijn gestopt. Reset
door op de knop te draaien in de richting van
de pijlen

Werkbak gewicht vertificatie indicator

Als de lamp oplicht wordt er gesignaleerd dat
de toegelaten massa in de werkbak is over
schreden

Stabilisatoren controle indicator

De lamp licht op wanneer een stempel prob
leem is geconstateerd. De machine is geblok
keerd, de enige bewegingen die zijn toeges
taan is het terugtrekken van de mastdelen of
verhogen van de telescopische giek.

Gestempelde machine

De lamp licht op als alle stabilisatoren van de
machine zijn geplaatst: de bomen zijn
volledigomlaag en afgestempeld.
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HL11

SL2

QUADRO COMANDI CESTO

Spia presenza tensione HL11
La spia € accesa quando la tensione € inserita
(selettore 81 su l).

Pulsante acceleratore motore SL2
Con pulsante premuto, si comanda la variazione del
regime giri motore da minimo a regime o viceversa.

BENEDENBEDIENINGSPANEEL IN

DE WERKBAK

SL2

/ HL11

Spanning op indicator
De indicator licht op wanneer de stroom is op
(Schakelaar S1 op I).

Toerental schakelaar

Indien ingedrukt zal het toerental worden
aangepast van minimum tot maximum en vice
versa.
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LEVE COMANDO SU CESTO

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
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BENEDENBEDIENINGSHENDELS IN
DE WERKBAK

movimentazione braccio a pantografo

‘ discesa

v salita

movimentazione braccio telescopico

‘ discesa

v salita

movimentazione sfili braccio telescopico
‘ rientro sfili

v uscita sfili

rotazione torretta

‘ rotazione antioraria

v rotazione oraria

rotazione cesto

‘ rotazione antioraria

v rotazione oraria

1 Schaarmast bedieningshendel

‘ Omhoog
' Omlaag
2 Hoofdmast bedieningshendel
‘ Omhoog
' Omlaag

3 Telescooparm bedieningshendel

A ur
¥y n

4 Bedieningshendel van de draairichting toren
‘ Linksom draaien
' Rechtsom draaien
5 Bedieningshendel van de draairichting werkbak

‘ Linksom draaien

v Rechtsom draaien
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DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

ALTRI DISPOSITIVI

UTENZE ARIA/ ACQUA

Su richiesta vengono installate prese (1) per l'aria e/
o l'acqua in cesto. Tali impianti vanno collegati ad un

impianto centralizzato tramite la presa (2).

CONNESSIONE ALLA RETE ELETTRICA
NEL CESTO

una presa elettrica (3) € installata nel cesto. la macchina
va poi collegata alla tensione di linea tramite la presa (4).

64

ANDERE BEDIENINGEN

LUCHT EN WATER LEIDING

Op verzoek is het mogelijk om de inname (1) voor
lucht/water wordt geinstalleerd in de werkbak. Deze fa-
ciliteiten zijn aangesloten naar een centrale installatie
doormiddel van de aansluiting (2). .

ELEKTRA AANSLUITING

Een stopcontact (3) is geinstalleerd in de werkbak. De
machine dient te worden aangesloten op de lijn van de
huidige elektrische aansluiting (4).
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TRASPORTO TRANSPORT

El“b .

2 f ; ATTENZIONE 2 f ; WAARSCHUWING

Per poter caricare e scaricare la macchina dai Om de hoofdmast te kunnen heffen voor het rij-
mezzi con le rampe ed in caso di necessita supe- den tegen steile hellingen volg dan de volgende
rare ostacoli, seguire le operazioni successive : instructies.
1 1
1 macchina in ordine di marcia con stabilizzatori 1 Machine is volledig opgevouwen.
chiusi 2 Draai de knop en behoudt deze positie.
2 girare la chiave e tenere in posizione 3 Til de hoofdmast tot het slot / stop (indien nodig
3 sollevare il braccio fino al blocco automatico ook telescooparm)
4 rilasciare la chiave e spostarsi con la macchina 4 Plaats de sleutel in het centrum van positie en
het rijdt de machine langzaam
5 a operazione completata riportare la macchina 5 Wanneer de werking van laden / lossen is
in ordine di marcia voltooid dient de machine weer volledig
%
1
Ricovero della macchina Machine opvouwen
. . . . 1 Draai de knop en houd hem in deze positie
1 girare la chiave e tenerla in posizione 2 Laat de hoofdmast naar beneden zakken en
2 abbassare il braccio

telescopeer de mast volledig in

2 f ; ATTENZIONE 2 f ; WAARSCHUWING

La macchina durante il trasporto deve SEMPRE Tijdens het vervoer, moet de machine altijd vast-
essere assicurata con funi o catene al cassone gezet aan de carrosserie met spanbanden.
del veicolo.

1 1

Il carico e lo scarico della macchina possono essere

eseguiti in due modi distinti:

- carico tramite rampa eseguendo la traslazione
della macchina;

- carico tramite sollevamento della stessa.

De machine kan worden geladen en gelost op twee

verschillende manieren:

- Het opheffen van de machine door middel van
een kraan

- Laden door stijging middels rijplaten

La macchina puo essere caricata e scaricata da un vei- D& machine kan worden geladen en gelost van een vo-
colo con l'ausilio di un mezzo di sollevamento. ertuig met de hulp van hef- en hijswerktuigen. In dit
In questo caso la macchina andra sollevata aggan- geval de machine wordt opgetild door het inhaken met
ciandola con quattro funi di portata adeguata. vier kabels van voldoende sterkte.
Z f ; PERICOLO z f ; GEVAAR
La macchina durante il trasporto deve SEMPRE Tijdens het vervoer, moet de machine altijd wor-
essere assicurata con funi o catene al cassone den vastgezet aan de carrosserie met spanban-
del veicolo. den.
| |
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OPERAZIONI DI AVVIAMENTO

Avviare la macchina:
- ruotare il selettore S1 su |l poi su Il e rilasciarlo non
appena la motopompa si avvia.

S1

P

SL1

TRASLAZIONE

la traslazione avviene per mezzo delle leve SL1 e SL2.
La traslazione in linea retta si ottiene muovendo con-
temporaneamente le suddette leve. La sterzata si ottiene
azionando una sola leva.

2 f ; PERICOLO

Effettuare le manovre di traslazione sempre con
estrema cautela verificando la presenza di osta-

coli, avvallamenti, impedimenti.
|

2 f ; PERICOLO

Traslare la macchina sempre e solo DA TERRA,
MAI DAL CESTO.

i

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

OPSTARTEN VAN DE WERKZA-
AMHEDEN

Start de machine:
- Draai schakelaar S1 tot en met | Il en vervolgens laat
je hem los zodra de machine is gestart.

SL2

RIJDEN

Voorwaartse en achterwaartse bewegingen worden
gecontroleerd door SL1 en SL2 schakelaars. Recht
vooruit en achteruit rijden is mogelijk door de genoemde
schakelaars op hetzelfde moment gelijkmatig te bedi-
enen. Om te sturen wordt een van de hendels meer be-
diend dan de andere

2 f ; GEVAAR

Altijd heel erg voorzichtig zijn bij het uitvoeren
van manoeuvres en controleer op obstakels en

en belemmeringen.
1

2 f ; GEVAAR

NOOIT RIJDEN VANUIT DE WERKBAK
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OPERAZIONI DI AVWIAMENTO

Ea

STABILIZZAZIONE MANUALE
Eseguire la stabilizzazione della macchina.

Sfilare i perni (A), ruotare i piedi stabilizzatori e reinserire
i perni nei fori (B) per bloccare i gli stabilizzatori.

A

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA

g OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

OPSTARTEN VAN DE WERKZA-
AMHEDEN

HANDMATIG STEMPELEN
Stempelen van de machine
Verwijder de pennen (A), draai de stabilisator gevoerd en

plaats de pennen in de gaten (B) om de stabilisator te
vergrendelen.

NOTA

Se l'operazione non viene eseguita, non si azione-
ranno i microinterruttori (C) e la macchina non sara
abilitata al lavoro.

Tramite le leve 1, 2, 3 e 4 comandare la discesa degli
stabilizzatori.

NOTA

| tasti 5, 6 sono abilitati solo se la macchina é provvista
di sistemi di autolivellamento (optional)

NOTAOPMERKING

Als de operatie niet wordt uitgevoerd, microschake-
laars (C) zal niet werken en de machine zal niet wor-
den ingeschakeld

Gebruik hendels 1, 2, 3 en 4 van de stabilisatoren te
laten zakken

OPMERKING

De knoppen 5, 6 zijn alleen bruikbaar als de machine is
voorzien van automatische nivellering (optioneel)
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OPERAZIONI DI AVWIAMENTO OPSTARTEN VAN DE WERKZA-
AMHEDEN
- Inserire le piastre (E) (optional), se necessario, sotto -Plaats stempelplaten (E) (optioneel), indien
ciascuno stabilizzatore. nodig, onder elke stabilisator.

2 f ; IMPORTANTE 2 f ; BELANGRIJK

L'operazione va eseguita abbassando un po' per Laat de cilinders gelijkmatig zakken zodat de ma-
volta ognuno degli stabilizzatori al fine di evitare chine niet in disbalans komt
eccessive inclinazioni delta macchina.

Z f ; PERICOLO 2 f ; GEVAAR

Non sostare nel raggio di lavoro degli stabilizza- Sta niet binnen het werkbereik van de steun-

tori. poten.

2 f ; ATTENZIONE 2 f ; WAARSCHUWING

Per avere il consenso al lavoro, i cingoli devono De rupsen worden minimaal 20 cm van de grond

essere sollevati a circa 20 cm da terra. Le spie da opgeheven, de machine moet horizontaal zijn en

H8 a H10 devono essere contemporaneamente alle de lampjes H7 H10 + wordt ingeschakeld zijn.
1

accese
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DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

OPERAZIONI DI AVVIAMENTO

STABILIZZAZIONE E LIVELLAMENTO
AUTOMATICI (optional)

Per attivare la stabilizzazione ed il livellamento automatici
(optional) tenere premuto il tasto verde (5) fino al com-
pleto livellamento della macchina ed all’accensione delle
4 luci verdi di stabilizzazione sul quadro base (H7, H8,
H9 e H10).

All'occorrenza, regolare ulteriormente il livello mediante
le leve 1, 2, 3 e 4 controllando la bolla di livello.

2 f ; ATTENZIONE

Verificare sempre che i cingoli siano ad almeno
20 cm da terra e che gli stabilizzatori siano corret-
tamente appogagiati al suolo.

Prima di chiudere gli stabilizzatori, chiudere completa-
mente la macchina. Sucessivamente tenere premuto il
tasto rosso (6) fino alla completa chiusura degli stabiliz-
zatori.

H8

H7

OPSTARTEN VAN DE WERKZAAMHEDEN

AUTOMATISCHE NIVELLERING EN AF-
STEMPELEN (Optioneel)

Om automatische nivellering en hefsysteem (optioneel)
te houden druk op de groene knop (5) totdat het apparaat
volledig is genivelleerd en alle stabilisatoren groene lam-
pje op de controlepaneel aan zijn (H7, H8, H9 en H10).

Indien nodig, aan te passen machine niveau door middel
van hendel 1, 2, 3 en 4 en de controle op de afstands-
bediening.

2 f ; WAARSCHUWING

Controleer altijd of de tracks zijn op zijn minst 20
cm. vanaf de grond en dat de steunpoten correct
op de grond.

Om de stabilisator in te vouwen, dient de rode knop (6)
ingedrukt te worden tot de stabilisator volledig is
opgevouwen
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OPERAZIONI DI AVWIAMENTO OPSTARTEN VAN DE WERKZAAMHEDEN

- Plaats stempelplaten (E) (optioneel), indien nodig,

- Inserire le piastre (E) (optional), se necessario, sotto onder elke stabilisator.
ciascuno stabilizzatore.

2 f ; IMPORTANTE 2 f ; BELANGRIJK

L'operazione va eseguita abbassando un po' per Deze operatie wordt uitgevoerd door een verlaging
volta ognuno degli stabilizzatori al fine di evitare van elk van de afstempelcilinders een beetje op een
eccessive inclinazioni delta macchina. moment zodat de machine is niet gegooid uit balans.
2 f ; PERICOLO 2 f ; GEVAAR

Non sostare nel raggio di lavoro degli stabilizza- Sta niet binnen het werkbereik van de steun-

tori. poten.

2 f ; ATTENZIONE 2 f ;

Per avere il consenso al lavoro, i cingoli devono De machine tracks wordt opgeheven 20 cm van
essere sollevati a circa 20 cm da terra. Le spie da de grond, moet de machine horizontaal zijn en
H8 a H10 devono essere contemporaneamente alle de lampjes H7 H10 + wordt ingeschakeld zijn.
accese 1
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A

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

USO DELLA MACCHINA

USO DELL’ELETTROPOMPA

2 f ; ATTENZIONE

L’elettropompa € utilizzabile SOLO se si puo dis-
porre della tensione a 110/220 V.

- Accertarsi che il selettore a chiave 81 sia in pos. |l e
che la motopompa sia ferma.

- Collegare un cavo di corrente alla presa 1 presente
sulla macchina.

- Azionare I interruttore QF1.3 per abilitare I'eletropompa.

- Ruotare il pulsante S3 per avviare I'eletropompa.

MOVIMENTI

Salire sul cesto, proteggersi con I'elmetto e agganciare

le cinture di sicurezza.

Eseguire i movimenti della macchina con estrema

cautela.

- Sollevare prima il braccio telescopico.

- Quindi azionare i vari comandi fino a portare il cesto
nella posizione voluta.

GEBRUIK VAN DE MACHINE

GEBRUIK ELEKTRAMOTOR

2 f ; WAARSCHUWING

De elektrische pomp kan alleen worden gebruikt

als een 220 V stroomvoorziening beschikbaar is.
1

- Zorg ervoor dat de schakelaar S1 in stand | staat,
maar dat de motor pomp niet draait.
- Sluit een stroomkabel in het stopcontact 1 op de machine

- Activeer schakelaars QF 1.3 zodat de elektrische
pomp spanning krijgt.

- Druk op de toets S3 om de elektrische pomp te
starten.

MOVIMENTI

Salire sul cesto, proteggersi con I'elmetto e agganciare

le cinture di sicurezza.

Eseguire i movimenti della macchina con estrema

cautela.

- Sollevare prima il braccio telescopico.

- Quindi azionare i vari comandi fino a portare il cesto
nella posizione voluta.




ﬂ’ | R 190 |

DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA

D{ OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

OPERAZIONI DI SPEGNIMENTO

A lavoro ultimato occorre rientrare dalla posizione di la-
voro a quella a terra, occorre percio rientrare con gli el-
ementi telescopici, e abbassare completamente il
braccio con lo stesso allineato al carro.

Quindi sollevare completamente tutti gli stabilizzatori.

- Ruotare il selettore S1 in posizione 0 e sfilare la
chiave.

UITZETTEN VAN DE MACHINE

Als het werk is voltooid, moet de machine weer terug
naar beneden geplaatst worden. Daarom moeten alle
telescopische elementen moeten worden
teruggetrokken, en de masten volledig in
rustpositie.Vervolgens optillen en volledig intrekken van
alle steunpoten.

- Zet de keuzeschakelaar S1 naar de 0 stand en ver
wijder de sleutel.

S3 B




DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

BATTERIA A IONI DI LITIO
(OPTIONAL)

LI-ION BATTERIJ
(OPTIE)

A richiesta, la macchina puo essere equipaggiata con
motore alimentato da una batteria a ioni di litio 48V
90Ah collocata al posto del motore diesel/benzina.

Z_T_S_ ATTENZIONE

In questo allestimento non sono presenti motori ausiliari.

L'utilizzo della macchina & del tutto simile alla versione
standard: le differenze sono spiegate nel seguito di
questo capitolo.

PER AVVIARE LA MACCHINA :

- Assicurarsi che nessun pulsante di emergenza sia
azionato.

- Lo staccabatterie (1) deve essere nella posizione
mostrat.

- Ruotare il selettore (2) su'l

- Sallire sul cesto ed azionare il pedale (3) : il motore si
avvia dopo pochi secondi.

ZAS ATTENZIONE

Per preservare la carica della batteria il motore si ar-
resta rilasciando il pedale (3).
Mantenere il pedale (3) azionato per tenere in moto il
motore e per riavviarlo dopo averlo rilasciato.

73

Op aanvraag kan het voertuig uitgerust worden met
een motor gevoed door een li-ion batterij 48V 90Ah,
geinstalleerd op de plaats van de diesel- of benzinemo-
tor.

/ hS WAARSCHUWING

- De accuonderbreker (1) moet in de positie mostrat staan.

Het gebruik van het voertuig is volledig identiek aan de
standaardversie: de variaties worden vervolgens in dit
hoofdstuk uitgelegd.

OM DE MACHINE TE STARTEN:
- Controleer of geen noodstopknop is geactiveerd.

- De accuonderbreker (1) moet in de positie mostrat
staan.

- Zet de keuzeschakelaar (2) op |

- Op de kooi stijgen en op het pedaal (3) duwen: de

motor start na enkele seconden.

ZA \ WAARSCHUWING

Om de batterijlading te sparen, stopt de motor door
het pedaal (3) te lossen.Het pedaal (3) ingedrukt
houden om de motor op gang te houden en om hem
opnieuw te starten nadat het pedaal werd losgelaten.
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DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

BATTERIA A IONI DI LITIO
(OPTIONAL)

CARICA DELLA BATTERIA

La carica della batteria si effettua con il caricabatteria
installato sulla macchina.

Per caricare la batteria procedere come segue:

1. Collegare la presa di corrente (5) alla rete

2. Attivare gli interruttori (6) sul caricabatteria: la
carica parte in pochi secondi

3. Lo stato di avanzamento della carica della batteria
¢ visibile sul display (7) del caricabatteria

ATTENZIONE

La durata della carica completa della batteria é di
circa 2 ore se la macchina non é utilizzata du-
rante questa operazione.

Z_ﬂ \ ATTENZIONE

Non usare un caricabatteria diverso da quello installato

ATTENZIONE

Durante la carica della batteria e possibile utilizzare

la macchina: i tempi di carica saranno pit lunghi ed

aumentera I'assorbimento di corrente. Easy lift con-
siglia di ricaricare la batteria a macchina spenta.

ATTENZIONE

A macchina ricoverata estrarre lo staccabatteria (1)

LI-ION BATTERIJ
(OPTIE)

LADEN VAN DE BATTERIJ

De batterij wordt geladen met de batterijlader op het vo-
ertuig.

Om de battrij te laden als volgt te werk gaan:

1. De stopcontact (5) met het net verbinden

2. De schakelaars (6) op de batterijlader activeren: het
laden start binnen enkele seconden

3. De vooruitgang van het laden van de batterij is zicht
baar op de display (7) van de batterijlader

WAARSCHUWING

Om de batterij volledig op te laden zijn 2 uren vereist
als het voertuig ondertussen niet wordt gebruikt.

Z : S WAARSCHUWING

Gebruik geen andere oplader dan de geinstalleerde.

WAARSCHUWING

Tijdens het opladen van de batterij kan het voertuig ge-
bruikt worden: het laden zal in dit geval langer duren en
de stroomopname zal toenemen. Easy lift adviseert om
de batterij op te laden als het voertuig is uitgeschakeld.

Z’~ \ WAARSCHUWING

De accuonderbreker (1) verwijderen als het voertuig is binnengehaald
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DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

MANOVRE DI EMERGENZA

AVARIA DI TUTTI | SISTEMI DI ALIMENTAZIONE

IN QUESTO CASO TUTTI | SISTEMI DI SICUREZZA
SARANNO DISATTIVATI:

PROCEDERE QUINDI CON ESTREMA CAUTELA.

1. Ruotare la leva 1 nella direzione dei comandi alla
parte terrestre

2. Smontare il carter di protezione 6 situato nel lato
opposto al motore.

3. Svitare i cappucci 7 sull’elettrovalvola di scambio

4. Avvitare lo spintore di emergenza 8 nella porta “B” del
I'elettrovalvola di scambio

5. Estrarre la leva 9 della pompa manuale dalla suo
alloggiamento ed inserirla nella pompa 10

6. Eseguire il rientro degli elementi telescopici abbas-

sando la leva 4 ed azionare contemporaneamente la
pompa manuale.

Quando gli elementi telescopici sono completamente rientrati,
se necessario procedere all’'allineamento della torretta
seguendo le prossime istruzioni:

ATTENZIONE

Avvitare esclusore (11a)
1

7. Premere il perno di esclusione 11 del collettore di si
curezza situato all'interno della torretta.

8. Mantenere premuto il perno di cui al punto 7 du-
rante questa operazione

9. Allineare la torretta usando la leva 5 ed azionando

contemporaneamente la pompa manuale
10. Lasciare la pressione sul perno del collettore di si
curezza quando la torretta € allineata

2 3 4 5 1

NOODDAAL PROCEDURE

STROOM ONDERBREKING

IN DIT GEVAL ZI|JN DE VEILIGHEIDSSYSTEMEN NIET OP-
ERATIONEEL.:

VERVOLG VAN DE VERRICHTINGEN UITERST
VOORZICHTIG UITVOEREN

1. Draai de hendel 1 tot en met de benedenbediening
positie.

2. Verwijder het deksel 6 geplaatst op de elektramotor.

3. Schroef de doppen 7 uit het te bedienen magneetventiel

4. Schroef de bout noodsituatie 8 op poort "B" voor de
overbrugging

5. Pak handpomp hendel 9 vanaf haar site, en plaats
deze in de houder van de pomp 10.

6. Breng de telescopische elementen terug in rustpositie

door te drukken op de hendel 4 en het gelijktijdig be
dienen van de handpomp

Als de telescopische delen volledig zijn ingeschoven, maar de
toren nog is gedraaid pas dan de volgende instructie toe:

WAARSCHUWING

~ Schroef excluder (11a)
1

7. Druk op de bypass pin 11 op het veiligheidsventiel
geplaatst in de toren van de machine

8. Houdt deze pin ingedrukt gedurende de gehele
procedure

9. Breng de toren met behulp van de hendel 5 en gelijk
tijdig bedienen van de handpomp

10. Laat de bypass pin in de toren los als de machine is
uitgelijnd

6 9
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DESCRIZIONE ED USO DELLA MACCHINA
OMSCHRIJVING EN GEBRUIK VAN DE MACHINE

MANOVRE DI EMERGENZA

Allineata la torretta, si procede al rientro degli altri elementi della
parte aerea

1. Eseguire il rientro del pantografo abbassando la leva
2 e azionando contemporaneamente la pompa manuale

Una volta rientrato il pantografo, eseguire il rientro del braccio
telescopico seguendo le prossime istruzioni

12. Premere il perno di esclusione 11 del collettore di si
curezza situato all'interno della torretta.

13. Mantenere premuto il perno di cui al punto 12
durante guesta ogerazione

14. Abbassare il braccio telescopico premendo la leva 3 e
azionando contemporaneamente la pompa manuale

15. Lasciare la pressione sul perno del collettore di si

Una volta chiuso il braccio, svitare lo spintore di emer-
genza dalla porta “B” dell’elettrovalvola di scambio.
1

PROCEDURA DI CHIUSURA DEGLI STABILIZZATORI

1. Avvitare lo spintore di emergenza nella porta “A” (12)
dell’elettrovalvola di scambio.
2. Chiudere gradualmente della stessa quantita

ciascuno stabilizzatore usando le leve 13 ed
azionando contemporaneamente la pompa manuale.

2 : ; ATTENZIONE

Una volta chiusa la macchina svitare lo spintore dall’elet-
trovalvola di scambio e ripristinare le valvole manomesse e i
relativi sigilli e svitare esclusore

2 f ; ESTREMO PERICOLO

NON USARE MAI LA MACCHINA CON LO SPINTORE DI
EMERGENZA AVVITATO NELL’ELETTROVALVOLA DI
SCAMBIO

13

NOODDAAL PROCEDURE

Als toren is gedraaid maar de schaarmast nog moeten worden
opgevouwen.

1. Vouw de mast in middels hendel 2 en gelijktijdig bedi
enen van de handpomp.

Wanneer de schaarmast volledig is opgevouwen en de andere

mastdelen nog opgevouwen moeten worden volg de volgende

instructies:

12. Druk op de rondweg pin 11 op de veiligheid spruitstuk
electrische klep geplaatst in de toren centrum

13. Houd de bypass pin tijdens de handelingen inge
drukt.

14, Laat de telescoop mast zakken met de hendel 3 en
gebruik gelijktijdig de handpomp

15. Laat de bypass pin los als de machine volledig is

Wanneer de masten volledig zijn opgevouwen, draai het
noodventiel uit de poort "B".
1

STABILISATOREN OPVOUW PROCEDURE
1. Schroef de bout noodsituatie op "A" (12)

2. Sluit langzaam op hetzelfde niveau elke stabil
isator met behulp van de hefbomen 13 en gelijkti
jdig bedienen van de handpomp.

2 : ; WAARSCHUWING

Wanneer de machine is opgevouwen draai het noodventiel uit
te wisselen en herstel de verbroken zegel.

2 f ; EXTREME GEVAAR

GEBRUIK NOOIT DE MACHINE ALS DE NOODBEDIEN-
INGSVENTIEL VAN DE MACHINE IS INGESCHAKELD.
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SEZIONE SECTIE

MANUTENZIONE

ONDERHOUD

A ATTENZIONE

Prima di effettuare qualunque tipo di manutenzione :

1 chiudere completamente la macchina

2 spegnere i motori

3 staccare la corrente

4 disconnettere la batteria rimuovendone i connettori

m WAARSCHUWING

Voor het uitvoeren van enig onderhoud:

1 Vouw de machine volledig in

2 zet de benzinemotor

3 schakel de elektratoevoer uit

4 maak altijd de accu polen van de machine los
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PREMESSA

Per manutenzione periodica si intendono quegli interventi che
devono essere svolti con regolarita durante tutto il periodo di
vita della macchina ed alla frequenza stabilita.

Il controllo e la manutenzione accurata consentono alla
macchina di lavorare sempre al massimo rendimento.

Ricordiamo inoltre che un rapido intervento su un qualsiasi
organo usurato evita un danno maggiore e riduce il tempo di
fermo della macchina.

Altri interventi non contemplati in questa sezione sono da in-
tendersi come manutenzione straordinaria e non rientrano
quindi nei compiti assegnati agli operatori che hanno in uso la
macchina, questi interventi vanno percio eseguiti presso un'of-
ficina specializzata.

2 f ; PERICOLO

Tutte le operazioni di manutenzione devono essere
eseguite obbligatoriamente con motore spento,
con la tensione ai quadri scollegata e la macchina
in configurazione di riposo.

| lubrificanti o liquidi esausti devono essere recuperati e smaltiti
secondo le normative di legge in quanto la loro dispersione sul
terreno inquina.

2 f ; AVVERTENZA

In questo manuale sono state aggiunte alcune
pagine dove I'operatore addetto alla manutenzione,
potra annotare le operazioni di manutenzione
svolte e le ore di funzionamento, avvalendosi per
queste ultime del contaore.
|

INTRODUCTIE

Routine onderhoud, zijn die dingen welke periodiek gedaan
moeten worden tijdens de gehele levensduur van de machine
en met een vaste regelmaat

Inspecties en goed onderhoud zorgen ervoor dat de machine
altijd gereed voor inzet is, en efficiént inzetbaar.

De navolgende lijst van werkzaamheden moet verricht worden

Bedenk dat het snel vervangen van een defect of bijna defect
onderdeel, verdere beschadiging en onnodige stilstand
voorkomt

Ander onderhoud dan hierna vermeld, is speciaal onderhoud
en wordt niet in dit standaard boek beschreven .ficina special-
izzata.

z : ; GEVAAR

Alle onderhoudswerkzaamheden moeten worden
uitgevoerd met een uitgeschakelde motor, uit-
geschakelde elektra toevoer en de machine in rust-
positie.

Verbruikte smeermiddelen en andere vioeistoffen, moeten
verzameld worden en via daarvoor bestemde bakken en
kanalen worden afgevoerd. Dit daar de wet verbied anders te
handelen i.v.m. kans op bodem verontreiniging.

z j ; WAARSCHUWING

Een pagina’s zijn als bijlage toegevoegd in deze
handleiding, zodat de gebruiker de onder-
houdswerkzaamheden kan vastleggen, ook mid-
dels behulp van de urenteller op het moment van
uitvoer.

78




4

MANUTENZIONE
ONDERHOUD

SICUREZZA PER LA MANUTENZIONE

- Non eseguire mai operazioni di manutenzione
mentre le batterie sono sotto carica.

- Utilizzare attrezzature o utensili idonei allo
SCopo.

- Nell'areal/locale di manutenzione o durante
I'eventuale ricarica delle batterie deve essere
presente solamente il personale qualificato e
addetto alle operazioni di manutenzione.

- Non appoggiare mai attrezzi di metallo come
chiavi o altro sulla macchina, potrebbero
causare danni irreparabili.

- Sostituire i componenti usurati con altrettanti
identici ed originali Easylift.

- E’ vietato eseguire modifiche o sostituzioni di
componenti non idonei e comungque non au-
torizzati da Easylift.

VEILIG UITVOEREN VAN ONDER-
HOUDSWERKEN

-Verricht nooit onderhoud terwijl de accu’s wor-
den opgeladen

-Gebruik het juiste gereedschap voor de
werkzaamheden.

-Alleen opgeleid onderhoudspersoneel mag on-
derhoud en bijladen accu’s uitvoeren.

-Laat nooit gereedschap achter op of in de ma-
chine, daar deze kortsluiting of beschadigingen
kunnen veroorzaken.

-Vervang kapotte onderdelen door identiek
dezelfde en originele onderdelen.

-Het is verboden om onderdelen te vervangen
door andere delen, welke niet origineel zijn, an-
ders dan na schriftelijke toestemming Easylift.
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PROGRAMMA
DI MANUTENZIONE

PRIME 10 ORE DI LAVORO

U Sostituzione delle cartucce filtri in pressione.
QA Controllo/ serraggio viti e dadi.

Q Ingrassaggio articolazioni.

Q Controllo livello olio idraulico.

OGNI 50 ORE DI LAVORO

Q Verifica del funzionamento dei trasduttori di controllo
planarita

U Verifica del funzionamento dei pulsanti di emergenza.

Q Controllo livello olio riduttori cingoli

Q Ingrassaggio elemento sfilante.

1 Controllo livello olio idraulico.

[ Controllo funzionamento del fine corsa rotazione tor-
retta.

Q Controllo/ripristino del livello e densita del liquido
elettrolito.

A Controllo dell'effettivo stato di ricarica delle batterie

4 Controllo tensione catene

OGNI 250 ORE DI LAVORO

Q Controllo generale della struttura, da parte di un'offi-
cina specializzata.

Q Sostituzione delle cartucce filtri in pressione.

Q Ingrassaggio articolazioni.

Q Controllo/serraggio viti e dadi.

U Ingrassaggio assale sterzante.

Q Ingrassaggio del gruppo rotazione torretta.

Q Ingrassaggio del gruppo rotazione cesto.

OGNI 500 ORE DI LAVORO

1 Sostituzione olio idraulico.

1 Sostituzione olio motoriduttore rotazione torretta.
Q Sostituzione olio riduttori cingoli

Q Controllo dispositivi di sicurezza

PROGRAMMA
DI MANUTENZIONE

NA EERSTE 10 WERKUREN

U Vervang de filters

Q Controleer alle bouten en moeren en zet ze indien
nodig vast

Q Smeernippels invetten

Q Controleer het hydraulische olie peil

NA IEDERE 50 WERKUREN

QA Controleer of de bediening van de jib t.b.v. rijden
tegen hellingen werkt

QA Controleer de werking van de noodstoppen

Q Controleer het oliepeil van de aandrijffwielen

Q Vet de telescopische delen in

Q Controleer het hydraulische olie peil

Q Controleer de draai begrenzing van de toren

U Controleer en vul indien nodig de accu vloeistof bij

Q Controleer de accu

Q Controleer de kettingspanning

NA IEDERE 250 WERKUREN

1 Algemene controle van het frame en metaal door een
gespecialiseerd bedrijf

U Vervang de filters

QO Smeernippels invetten

Q Controleer alle bouten en moeren en zet ze indien
nodig vast

U Vet de stuuras in

U Vet de draaikrans van de toren in

U Vet de draaikrans van de werkbak in

NA IEDERE 500 WERKUREN

4 Vervang de hydraulische olie.

U Vervang de olie in de draaikrans van de motor ver
snellingsbak

4 Vervang de olie van de aandrijfwielen
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INGRASSAGGIO/LUBRIFICAZIONE INVETTEN

Gli ingrassatori sono evidenziati da un cappuc- The De smeerpunten zijn aangegeven door
cio ROSSO. rode dopjes; verwijder het kapje en spuit

Per rifornirli occorre rimuovere il cappuccio poi  nieuw vet in en herplaats het kapje. Bij de
pompare grasso fino alla fuoriuscita dello gladde oppervlakten van de telescoop arm
stesso dalle articolazioni, eseguire anche alcuni  moet eerst het oude vet eraf gehaald worden
movimenti durante 'operazione. Quindi occorre  en met een borstel opnieuw worden ingevet.
riposizionare il cappuccio. Le superfici lisce e

gli ingranaggi vanno prima ripuliti dal grasso

esausto con una spatola e poi lubrificati con

grasso, con un pennello.

Rimuovere sempre il grasso in eccesso. Overtollig vet altijd verwijderen

2 f ; AVVERTENZA z j ; WAARSCHUWING

Gli ingrassatori danneggiati, o ostruiti, devono Kapotte of kwijt geraakte onderdelen moeten altijd
sempre essere sostituiti. worden vervangen

2 f ; AVVERTENZA Z ! ! WAARSCHUWING

Utilizzare grasso lubriflcante avente le stesse Gebruik geen andere smeermiddelen dan zijn
caratteristiche di quelle riportate nella specifica voorgeschreven in de specifieke tabel in deze sec-
tabella di questa sezione. tie met bijbehorende eigenschappen
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SMEER TABEL

| descrizione | utensile Iperiodicita’l | omschrijving |gereedschap| frequentie
1. Stabilizzatori AR | 100 ore 1. Stabilisatoren - | 100 uur
V4
2. Gruppo rotazione torretta & 250 ore 2. Toren draaikrans ff 250 uur
3. Punto di snodo e perni - ur
3
4. Elementi telescopici ur
&
5. Catene elementi telescopici & f J ur
1
2
=L 1
5
3
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TAVOLA LUBRIFICANTI

2 f ; AVVERTENZA

Tutte le operazioni di manutenzione devono es-
sere eseguite a motore spento e con la macchina

a riposo.

2 f ; AVVERTENZA

Non aggiungete olio diverso da quello consigliato

dal costruttore.

MANUTENZIONE
m ONDERHOUD

SMEERTABEL

Alle onderhoudswerkzaamheden moeten
worden uitgevoerd met een uitgeschakelde motor

WAARSCHUWING

AN wsooma

en de machine in rust positie.

voorschrijft.

Z ! ! WAARSCHUWING

Gebruik geen andere olie dan de fabrikant

Vet Hydraulische olie
Grease Hydraulic oil
O\
|I A;':
F-‘I MULTIS MULTIS AZOLLA
o EP2 EP2 ZS 46 ZS 68*
= MOBIL MOBIL DTE
g GREASE GREASE o5
s MP MP
9 BEACON BEACON IS | INvaRoL
(73]
o EP2 EP2 H 68" EP 46
a GR MU GR MU 04360 ARNICA
) EP2 EP 2 o8¢ 46
N ATHESIA ATHESIA Hvagus
EP2 EP2 68*
a ENERGREASE ENERGREASE HENERGOL
o LR-MP LR-MP HL 80

* Per climi caldi

* Voor hete temperaturen
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SERRAGGIO DELLE VITI

Tutte le viti vanno serrate sempre con la chiave dinamo-
metrica.

Un serraggio eccessivo delle viti le puo danneggiare,
mentre un serraggio troppo lasco ne precluderebbe la
funzionalita.

Ogni vite, in base al diametro e alla classe ha il suo

valore specifico per la taratura della chiave dinamometrica.
In caso di piu viti per uno stesso componente (es. ralla,
piastre, motoriduttori) occorre serrarle a due a due
diametralmente opposte.

Di seguito la tabella con i valori da utilizzare.

TABELLA DI SERRAGGIO

Se siamo in presenza di una serie di viti lubrificate va as-
sunto il 60% del valore della coppia di serraggio, mentre
se ci troviamo in presenza di viti non lubrificate va as-
sunto il 70% del valore riportato in tabella.

PRECARICO E MOMENTO DI SERRAGGIO PER VITI
CON FILETTATURA ISO A PASSO GROSSO

AANDRAAIEN VAN DE SCHROEVEN

Alle schroeven moeten altijd aangedraaid worden met
momentsleutel

Extra strak aandraaien van schroeven kan deze
beschadigen, en te los vast draaien veroorzaakt het niet
goed kunnen functioneren van de schroef.

ledere schroef heeft zijn specifieke waarde van aan-
draaikoppel, welke afhankelijk is van type en diameter.
Indien een component met meerdere van dezelfde
schroeven wordt vastgezet, bv wielen, dan de bouten di-
agonaalsgewijs vast draaien.

Hieronder de tabel van de aandraai momenten

AANDRAAI TABEL VAN DE SCHROEVEN

Als de schroeven zijn gesmeerd, dan 60 % van de
waarde uit tabel gebruiken, en bij geen smering 70 % van
waarde uit tabel gebruiken.

PRE-LOAD EN KOPPEL VOOR SCHROEVEN MET
ISO GROVE DRAAD.

Diam. nom. Precarico max V (Kg.) Momento max Ma (Kgm.)
vite Max. pre-load V (Kg.) Max. koppel Ms (Kgm.)
Norm
Schroef 6,6 8,8 10,9 12,9 6,6 8,8 10,9 12,9
diameter 6D 8G 10K 12K 6D 8G 10K 12K
M 4x0,7 222 394 554 665 0,17 0,31 0,43 0,52
M 5x0,8 357 635 895 1070 0,33 0,60 0,84 1,01
M 6x1 507 902 1270 1520 0,58 1,03 1,46 1,75
M 7x1 728 1300 1820 2180 0,94 1,69 2,36 2,83
M8 x 1,25 920 1640 2310 2770 1,39 2,48 3,49 4,19
M 9x1,25 1210 2160 3050 3630 2,05 3,67 518 6,17
M 10x1,5 1480 2600 3660 4380 2,83 4,97 7,00 8,37
M 12x1,75 2120 3780 5320 6380 4,74 8,46 11,90 14,30
M 14x2 2890 5160 7250 8700 7,54 13,46 18,92 22,70
M 16x2 3950 7020 9900 11900 11,50 20,40 28,80 34,60
M 18x2,5 4840 8600 12100 14500 16,00 28,40 40,00 48,00
M 20x2,5 6160 11000 15450 18500 22,20 39,60 55,60 66,60
M 22x2,5 7630 13600 19100 22900 30,00 53,00 74,50 90,00
M 24x3 8900 15900 22300 26700 39,00 70,00 98,00 117,00
M 27x3 11500 20600 28900 34700 56,00 101,00 142,00 170,00
M 30x3 14100 25200 35400 42400 77,00 138,00 193,00 232,00
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SERRAGGIO DELLE VITI AANDRAAI TABEL VAN DE
SCHROEVEN
PRECARICO E MOMENTO DI SERRAGGIO PERVITI PRE-LOAD EN KOPPEL VOOR SCHROEVEN MET
CON FILETTATURA ISO A PASSO FINE ISO SMALLE DRAAD
Diam. nom.
vite Precarico max V (Kg.) Momento max Ma (Kgm.)
Max. pre-load V (Kg.) Max. koppel Ms (Kgm.)
Norm
j:f’nrgfefr 6.6 8,8 10,9 12,9 6.6 8,8 10,9 12,9
6D 8G 10K 12K 6D 8G 10K 12K
M8 x1 995 1750 2470 2960 1,48 2,60 3,70 4,40
M 10x1,25 1540 2740 3860 4630 2,90 5,20 7,30 8,70
M 12x1,25 2420 4140 5800 6980 5,30 9,10 12,80 15,40
M 12x1,5 2220 3960 5570 6680 5,00 8,90 12,50 15,00
M 14x1,5 3150 5600 7880 9450 8,00 14,30 20,00 24,00
M 16x1,5 4200 7500 10500 12600 12,00 21,50 30,00 36,00
M 18x1,5 5430 9700 13600 16300 17,40 31,00 43,00 52,00
M 20x1,5 6900 12100 17150 20600 24,40 43,00 61,00 73,00
M 22x1,5 8400 15000 21000 25200 32,00 57,50 80,50 97,00
M 24x2 9650 17200 24200 29000 41,00 73,50 103,00 124,00
M 27x2 12500 22300 31300 37500 60,00 107,00 150,00 180,00
M 30x2 15700 27800 39200 47000 83,00 147,00 208,00 250,00

Il precarico a stato calcolato pari al 70% del carico di snerva-  De pre-load is gecalculeerd als 70% van de minimum breek
mento minimo. kracht. De Koppel is berekend volgens de formule (39) van

Il momento torcente a stato calcolato impiegando la formula  Junker 1 Blume handbook, met een wrijfings — coefficient met
(39) del manuale Junker & Blume, ed attribuendo al coefficiente oo 1 ges gemiddelde van p ges = 0,14.

di attrito y ges il valore medio p ges = 0,14.
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SERRAGGIO DELLE VITI

Ghiere stabilizzatori
Viti riduttori cingoli
Viti ralla

Viti riduttore di rotazic
Viti bloccaggio perni
Viti bloccaggio elettrc
Viti tensionamento ce
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AANDRAAIEN VAN DE SCHROEVEN
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RIFORNIMENTI

GASOLIO O BENZINA

Rifornire il serbatoio con carburante da autotrazione in
funzione del tipo di motore.

OLIO IDRAULICO

Rifornire il serbatoio con olio idraulico (vedi tabella

OLIO MOTORIDUTTORE

Rifornire con olio specifico (vedi pagine specifiche).

MOTORE/GENERATORE

Vedi manuale specifico allegato.

BATTERIE

Verificare livello elettrolita.

RIDUTTORE TRAZIONE

Vedi pagine specifiche.

GOEDEREN

DIESEL OF BENZINE
Vul de tank met de juiste brandstof voor het motortype

HYDRAULISCHE OLIE
Vul de tank met hydraulische olie (zie olie tabel).

TANDWIEL OLIE
Refill with specific oil (see pages specified)

MOTOR GENERATOR
Zie specifiek toegevoegde handleiding

ACCU’S
Controleer het electrolyte nivo

AANDRIJF WIELEN
Zie specifieke pagina’s
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CONTROLLO LIVELLO
OLIO/ RABBOCCO/SOSTITUZIONE
OLIO RIDUTTORI CINGOLI

CONTROLLO LIVELLO OLIO

Portare la ruota con i due tappi allineati orizzontalmente
e rimuoverne uno: l'olio deve fuoriuscire leggermente.

RABBOCCO OLIO

Immettere olio attraverso il tappo rimosso fino al rag-
giungimento del livello.

SOSTITUZIONE OLIO

Portare la ruota con i due tappi allineati verticalmente

e rimuoverli entrambi.

Attendere la fuoriuscita di tutto l'olio.

Immettere olio come spiegato alla voce "rabbocco olio".

CONTROLEER OLIE NIVO /
BIJVULLEN / VERVANGEN OLIE

CONTROLE OLIENIVEAU
Draai wiel zo dat beide openingen horizontaal op gelijk
niveau zitten / nu moet er langzaam wat olie uitlopen

BIJVULLEN OLIE
Laat olie door een opening er in stromen, tot dat olie uit
de op gelijke hoogte liggende andere opening stroomt

VERVANGEN VAN DE OLIE

Verdraai wiel zo dat een gat helemaal onder zir en an-
dere gat helemaal boven

Verwijder beide bouten zodat onder de olie er uit loopt, en
boven de lucht er in kan
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CONTROLLO LIVELLO
OLIO IDRAULICO

Verificare il giusto livello direttamente sul serbatoio.
La quantita di olio presente nel serbatoio & corretta
se il livello & visibile nell'indicatore (A).

MANUTENZIONE
m ONDERHOUD

HYDRAULISCHE OLIE NIVO
CONTROLE

Controleer als de machine geheel is opgevouwen en
stabilisatoren omhoog staan.

Op de tank zit een kijkglas waarbij het olie peil gevuld
moet zijn zoals aangegeven met pijl (A).
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CONTROLLI

CONTROLES

filtro olio idraulico

sostituire ogni 250 ore

Hydraulisch olie filter

Vervangen na 250 draaiuren

filtro gasolio

sostituire ogni 250 ore

Diesel brandstof filter

Vervangen na 250 draaiuren

microinterruttori
di sicurezza

verificare il funzionamento
ad ogni utilizzo

Micro switches

Controleren na iedere
werkdag

serraggio viti

verificare ad ogni utilizzo

vedere tabelle di serraggio
e pagine specifiche

Schroeven vastzetten

Controleren na iedere
werkdag

Kijk op de aandraaitabel en
bijpbehorende pagina’s

pattini

verificare usura

Glijplaten

Controleer op slijtage

catene (se presenti)

verificare gioco ogni
50 ore

Ketting (indien aa
nwezig)

Controleer de tolerantie
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REGISTRAZIONE GIOCO CATENE CONTROLE KETTINGSPANNING
SUPERIORI/INFERIORI
Controllare la tensione del sistema delle catene superi- ~ Controleer de spanning in de kettingen (boven / bene-
ori e inferiori come di seguito spiegato: den)
- Stabilizzare la macchina door de telescooparm volledig horizontaal uit te
- Estendere per quanto permesso dal sistema di schuiven.
controllo del momento gli elementi telescopici del Span de ketens (met behulp van de regelknoppen
braccio principale zoals aangegeven) totdat de afstand tussen
- Le catene correttamente tese devono avere una de ketens en de mast ongeveer 2 cm is.

tolleranza massima di 20mm
-Tenderle eventualmente con gli appositi registri”

2 f g ATTENZIONE 2 f g WAARSCHUWING

Le catene di ciascun elemento devono avere la De ketens van elk element moeten dezelfde span-
stessa tensione. ning.
ZTS ATTENZIONE ZTS WAARSCHUWING
Controllo visivo ogni 50 ore di servizio Controleer de kettingspanning om de 50 uur
il
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USURA PATTINI

Controllare 'usura dei pattini degli sfili ed eventualmente
sostituirli qualora con braccio e sfili completamente rien-
trati, tra uno sfilo e I'altro si riscontrasse un gioco superi-
orea 5 mm.

GLIJPLAAT CONTROLE

Controleer de slijtage van de dlijplaten in de telescoop-
mast. Vervang ze als er meer dan Smm ruimte is bij
aangedraaide schroeven.

2 f ; ATTENZIONE 2 2 ; WAARSCHUWING

L'operazione di sostituzione pattini a da eseguire
presso un‘officina autorizzata Easylift.

Het vervangen van de glijplaten moet gedaan
worden, bij een door de fabriek geautoriseerde
werkplaats
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SOSTITUZIONE CARTUCCE VERVANGEN HYDRAULISCH FILTER
FILTRI IN PRESSIONE

Configurare la macchina in posizione di riposo. Zet de machine in rust positie.

2 f ; PERICOLO z j ; GEVAAR

Spegnere la macchina togliendo tensione ai quadri Zet machine uit door uitschakelen van de stroom

di comando, assicurarsi inoltre che I'olio idraulico op het controle paneel. En verzeker U ervan dat de

non superi la temperatura di 40°C. olie niet warmer is dan 40 °
1 1
Con apposita chiave svitare e sostituire la cartuccia fil-  Draai met speciaal gereedschap de behuizing los en ver-
trante con altre di pari grado di filtraggio (20y). vang het filter met een zelfde filtergraad (20 )

2 f ; AVVERTENZA 2 f ; WAARSCHUWING

Prima di rimontare il filtro, ungere la guarnizione di Voordat U filter terugplaatst, afdichting invetten
tenuta.
| |
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REGISTRO DI MANUTENZIONE
E DI TRASFERIMENTO
PROPRIETA

Il presente registro di controllo & rilasciato da Easylift al
proprietario della macchina in accordo all’allegato | della
direttiva 2006/42/CE

Il presente registro di controllo & da considerare come
parte della macchina e deve accompagnare la stessa per
tutta la sua vita, fino allo smantellamento finale.

Sul registro occorre annotare le seguenti situazioni che
riguardano la vita della macchina:

Q trasferimenti di proprieta;

1 sostituzioni di motori, meccanismi, elementi strutturali,
componenti elettrici, componenti idraulici, dispositivi di
sicurezza e relativi componenti;

U avarie di una certa entita e relative riparazioni;

Q verifiche periodiche.

NOTA

Se i fogli del registro fossero insufficienti, bisognera
aggiungere i fogli necessari, fotocopiandoli o redi-
gendoli come quelli gia presenti. Sui fogli aggiun-
tivi l'utente indichera il tipo di piattaforma, la
matricola di fabbrica e I'anno di costruzione, in
modo che possano diventare parte integrante del
presente registro.
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Dit inspectie boek is gemaakt door EASYLIFT om de
machine eigenaar te informeren conform richtlijn
2006/42/EC

Het inspectieboek moet worden gezien als een on-
derdeel van de machine en moet bij de machine blijven
tot deze wordt vernietigd.

In het handboek moeten de volgende zaken worden
beschreven:

U wijzigingen van eigenaar

U vervanging van, motoren, mechanische delen, ele
menten van de structuur, elektrische delen,
hydraulische delen, veiligheids onderdelen alsmede
gerelateerde onderdelen

U ernstige storingen en hun herstel

U4 belangrijke opmerkingen bij routine inspecties

OPMERKING

Indien het aantal pagina’s niet voldoende is, dan
moet men via kopie of zelf nateken er pagina’s bij-
maken. Op de bijgemaakte pagina’s moet de ge-
bruiker vermelden: type hoogwerker, serie nummer
en bouwjaar, zodat het een integraal deel uitmaakt
van dit handboek .
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REGISTRO DI TRASFERIMENTO DI REGISTER VAN OVERDRACHT VAN
PROPRIETA’ EIGENDOM

SCHEDA A BLAD A

PROPRIETA EIGENDOM

CONSEGNA DELLA PIATTAFORMA AL PRIMO PROPRIETARIO
LEVERING PLATFORM VAN DE EERSTE EIGENAAR

La piattaforma di lavoro tipo
Het werk platform type

matricola
Machinenummer

anno di costruzione
Bouwjaar

di cui al presente Registro di controllo a stata consegnata dalla Easylift in data
om in dit register bedoelde controle werd overhandigd door Easylift op

alla Ditta
aan de Vennootschap

con sede in
gevestigd in

secondo le condizioni stabilite, con le caratteristiche tecniche, dimensioni e funzioni specifi-
cate in questo manuale istruzioni e nel compendio contenuto in questo Registro.

Volgens de voorschriften met de technische kenmerken, de afmetingen en functies die in
deze handleiding en in het compendium opgenomen in dit register genoemde voorwaarden

Easylift
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REGISTRO DI TRASFERIMENTO DI REGISTER VAN OVERDRACHT VAN
PROPRIETA’ EIGENDOM

SCHEDA B BLAD B
SUCCESSIVI TRASFERIMENTI DI PROPRIETA VOLGENDE EIGENDOMSOVERDRACHTEN

SUCCESSIVI TRASFERIMENTI DI PROPRIETA
VOLGENDE EIGENDOMSOVERDRACHTEN

In data
in datum

La proprieta della PIATTAFORMA DI LAVORO oggetto del pre-
sente manuale e trasferita alla Ditta/Societa :

De eigendom van de WORK PLATFORM onder deze handlei-
ding en overgedragen aan de firma / onderneming:

Si attesta che, alla data sopra citata, le caratteristiche tecniche, dimensionali e funzionali
della PIATTAFORMA DI LAVORO descritta nel presente manuale sono conformi a quelle
previste in origine e che eventuali variazioni sono state trascritte su questo Registro.
Hiermede wordt verklaard dat de hierboven geciteerde datum, de technische eigenschappen,
afmetingen en functionele WERKPLATFORM beschreven in deze handleiding voldoen aan de
originele eigenschappen en dat eventueel variaties werden opgetekend in dit register.

Il venditore L'acquirente
De verkoper De koper
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REGISTRO DI TRASFERIMENTO DI REGISTER VAN OVERDRACHT VAN
PROPRIETA’ EIGENDOM

SCHEDA B BLAD B
SUCCESSIVI TRASFERIMENTI DI PROPRIETA VOLGENDE EIGENDOMSOVERDRACHTEN

SUCCESSIVI TRASFERIMENTI DI PROPRIETA
VOLGENDE EIGENDOMSOVERDRACHTEN

In data
in datum

La proprieta della PIATTAFORMA DI LAVORO oggetto del pre-
sente manuale e trasferita alla Ditta/Societa :

De eigendom van de WORK PLATFORM onder deze handlei-
ding en overgedragen aan de firma / onderneming:

Si attesta che, alla data sopra citata, le caratteristiche tecniche, dimensionali e funzionali
della PIATTAFORMA DI LAVORO descritta nel presente manuale sono conformi a quelle
previste in origine e che eventuali variazioni sono state trascritte su questo Registro.
Hiermede wordt verklaard dat de hierboven geciteerde datum, de technische eigenschappen,
afmetingen en functionele WERKPLATFORM beschreven in deze handleiding voldoen aan de
originele eigenschappen en dat eventueel variaties werden opgetekend in dit register.

Il venditore L'acquirente
De verkoper De koper
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REGISTRO DI TRASFERIMENTO DI REGISTER VAN OVERDRACHT VAN
PROPRIETA’ EIGENDOM

SCHEDA B BLAD B
SUCCESSIVI TRASFERIMENTI DI PROPRIETA VOLGENDE EIGENDOMSOVERDRACHTEN

SUCCESSIVI TRASFERIMENTI DI PROPRIETA
VOLGENDE EIGENDOMSOVERDRACHTEN

In data
in datum

La proprieta della PIATTAFORMA DI LAVORO oggetto del pre-
sente manuale e trasferita alla Ditta/Societa :

De eigendom van de WORK PLATFORM onder deze handlei-
ding en overgedragen aan de firma / onderneming:

Si attesta che, alla data sopra citata, le caratteristiche tecniche, dimensionali e funzionali
della PIATTAFORMA DI LAVORO descritta nel presente manuale sono conformi a quelle
previste in origine e che eventuali variazioni sono state trascritte su questo Registro.
Hiermede wordt verklaard dat de hierboven geciteerde datum, de technische eigenschappen,
afmetingen en functionele WERKPLATFORM beschreven in deze handleiding voldoen aan de
originele eigenschappen en dat eventueel variaties werden opgetekend in dit register.

Il venditore L'acquirente
De verkoper De koper
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE ELEMENTO
BLAD VERVANGING ELEMENT

SOSTITUZIONE Dl:
VERVANGING:

Data
Date

Nr. Fabbr. Fabbricante
Nee Fabrik Fabrikant

Caratteristiche
Caratteristiche

SOSTITUITO DA:

VERVANGEN DOOR:

Nr. Fabbr. Fabbricante
Nee Fabrik Fabrikant
Caratteristiche

Caratteristiche

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE ELEMENTO
BLAD VERVANGING ELEMENT

SOSTITUZIONE Dl:
VERVANGING:

Data
Date

Nr. Fabbr. Fabbricante
Nee Fabrik Fabrikant

Caratteristiche
Caratteristiche

SOSTITUITO DA:

VERVANGEN DOOR:

Nr. Fabbr. Fabbricante
Nee Fabrik Fabrikant
Caratteristiche

Caratteristiche

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE ELEMENTO
BLAD VERVANGING ELEMENT

SOSTITUZIONE Dl:
VERVANGING:

Data
Date

Nr. Fabbr. Fabbricante
Nee Fabrik Fabrikant

Caratteristiche
Caratteristiche

SOSTITUITO DA:

VERVANGEN DOOR:

Nr. Fabbr. Fabbricante
Nee Fabrik Fabrikant
Caratteristiche

Caratteristiche

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE ELEMENTO
BLAD VERVANGING ELEMENT

SOSTITUZIONE Dl:
VERVANGING:

Data
Date

Nr. Fabbr. Fabbricante
Nee Fabrik Fabrikant

Caratteristiche
Caratteristiche

SOSTITUITO DA:

VERVANGEN DOOR:

Nr. Fabbr. Fabbricante
Nee Fabrik Fabrikant
Caratteristiche

Caratteristiche

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE MECCANISMI
BLAD VERVANGINGSMECHANISME

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE MECCANISMI
BLAD VERVANGINGSMECHANISME
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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3

REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE MECCANISMI
BLAD VERVANGINGSMECHANISME

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE MECCANISMI
BLAD VERVANGINGSMECHANISME
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE STRUTTURALI
RAAD VAN STRUCTURELE VERANDERING

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente

De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE STRUTTURALI
RAAD VAN STRUCTURELE VERANDERING

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item

Fabbricante Fornito da

Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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3

REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE STRUTTURALI
RAAD VAN STRUCTURELE VERANDERING

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente

De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE STRUTTURALI
RAAD VAN STRUCTURELE VERANDERING

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item

Fabbricante Fornito da

Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE COMPONENTI IDRAULICI
LAD VERVANGEN HYDRAULISCHE COMPONENTEN

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE COMPONENTI IDRAULICI
LAD VERVANGEN HYDRAULISCHE COMPONENTEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker

108




REGISTRO E TAGLIANDI
R 190 LOGBOEK EN CONTROLE FORMULIEREN

3

REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE COMPONENTI IDRAULICI
LAD VERVANGEN HYDRAULISCHE COMPONENTEN

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L’'utente
De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE COMPONENTI IDRAULICI
LAD VERVANGEN HYDRAULISCHE COMPONENTEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE COMPONENTI ELETTRICI
BLAD VERVANGING ELEKTRISCHE ONDERDELEN

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE COMPONENTI ELETTRICI
BLAD VERVANGING ELEKTRISCHE ONDERDELEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE COMPONENTI ELETTRICI
BLAD VERVANGING ELEKTRISCHE ONDERDELEN

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE COMPONENTI ELETTRICI
BLAD VERVANGING ELEKTRISCHE ONDERDELEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE DISPOSITIVI DI SICUREZZA
BLAD VERVANGING VEILIGHEIDSINRICHTINGEN

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE DISPOSITIVI DI SICUREZZA
BLAD VERVANGING VEILIGHEIDSINRICHTINGEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

SCHEDA DI SOSTITUZIONE DISPOSITIVI DI SICUREZZA
BLAD VERVANGING VEILIGHEIDSINRICHTINGEN

Data Descrizione dell'elemento

Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
SCHEDA DI SOSTITUZIONE DISPOSITIVI DI SICUREZZA
BLAD VERVANGING VEILIGHEIDSINRICHTINGEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

AVARIE IMPORTANTI

BELANGRIJKE FOUTEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
AVARIE IMPORTANTI

BELANGRIJKE FOUTEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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REGISTRO DI MANUTENZIONE ONDERHOUD RECORD
SCHEDE DI SOSTITUZIONE VERVANGING KAARTEN
PARTI DELLA MACCHINA MACHINEONDERDELEN

AVARIE IMPORTANTI

BELANGRIJKE FOUTEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
AVARIE IMPORTANTI

BELANGRIJKE FOUTEN
Data Descrizione dell'elemento
Date Beschrijving van het item
Fabbricante Fornito da
Fabrikant Geleverd door

Causa della sostituzione
Door vervanging

Il responsabile della Ditta incaricata alla sostituzione
Il Verantwoordelijk voor de kosten voor vervanging van

L'utente
De gebruiker
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SCHEDA DI MANUTENZIONE PERIODIEK ONDERHOUD
L'utente ha I'obbligo di rispettare il programma di De gebruiker is verplicht het programma Onderhoud
manutenzione e controllo descritto sul presente en controle in acht zoals beschreven in de huidige
manuale di istruzioni. handleiding.

Descrizione intervento .
Ore lavoro Data Elemento Firma

Werktijden Datum Element SR van e Handtekening
terventie
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SCHEDA DI MANUTENZIONE PERIODIEK ONDERHOUD
L'utente ha I'obbligo di rispettare il programma di De gebruiker is verplicht het programma Onderhoud
manutenzione e controllo descritto sul presente en controle in acht zoals beschreven in de huidige
manuale di istruzioni. handleiding.

Descrizione intervento .
Ore lavoro Data Elemento Firma

Werktijden Datum Element SRR van e Handtekening
terventie
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SCHEDA DI MANUTENZIONE PERIODIEK ONDERHOUD
L'utente ha I'obbligo di rispettare il programma di De gebruiker is verplicht het programma Onderhoud
manutenzione e controllo descritto sul presente en controle in acht zoals beschreven in de huidige
manuale di istruzioni. handleiding.

Descrizione intervento .
Ore lavoro Data Elemento Firma

Werktijden Datum Element SRS van e Handtekening
terventie
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SCHEDA DI MANUTENZIONE PERIODIEK ONDERHOUD
L'utente ha I'obbligo di rispettare il programma di De gebruiker is verplicht het programma Onderhoud
manutenzione e controllo descritto sul presente en controle in acht zoals beschreven in de huidige
manuale di istruzioni. handleiding.

Descrizione intervento .
Ore lavoro Data Elemento Firma

Werktijden Datum Element SR van e Handtekening
terventie
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